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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012г.                                                              № 3    от  1 февраля 2013г.                                                                                                                                     Выпускается МБУ «Библиотека МО

 Школьненское сельское поселение»

  Учредитель - администрация 

Школьненского сельского поселения

Новости местного самоуправления
         * На 1 января 2013 года численность населения Школьненского сельского поселения составило 5228 человек. В 2012г. на территории нашего поселения зарегистрировано рождение 50 малышей. Мы поздравляем родителей  новорожденных и желаем: деткам - здоровья, а родителям - терпения и семейного благополучия!
Пятница – еженедельный санитарный день
          В целях улучшения санитарного состояния и уровня благоустройства населенных пунктов на территории Школьненского сельского поселения, пятница объявлена еженедельным санитарным днем. Администрация поселения призывает жителей, руководителей организаций и предприятий всех форм, индивидуальных предпринимателей принять участие в мероприятиях по сбору и вывозу мусора, обрезки кустарниковой поросли и др. видов работ. Только общими усилиями мы сможем сделать наше поселение более обустроенным и уютным

          *  Внимание! 

В 2013 году, мусор на территории поселения будет вывозиться 2 раза в месяц. Договоры заключаться  - ежеквартально.

В феврале вывоз мусора будет произведен 7 и 21 числа.

          *  С 23 января по 23 февраля объявлен месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. В школах, Домах культуры и сельских библиотеках Школьненского сельского поселения пройдет цикл мероприятий к Дням воинской славы России: освобождению Белореченского района от немецко-фашистских захватчиков (31.01), снятию блокады Ленинграда (27.01), Сталинградской битве (2.02), День памяти воинов-интернационалистов в России (15.02), Дню защитника Отечества  (23.02).
Предупреждение
          Администрация поселения еще раз напоминает: несоблюдение мер пожарной безопасности может привести к несчастному случаю. Так, в январе 2013г., в с. Архиповском по ул. Вишневой, произошел пожар, в результате которого погиб мужчина. Причина – нарушение правил пожарной безопасности.
Напоминаем:

-не оставляете без присмотра газовые и электрические плиты, обогреватели;

- не допускайте одновременного включения нескольких электроприборов в одну розетку;

- не оставляйте детей без присмотра;

- не курите в помещении, а тем более в постели;

- запрещается пользоваться открытым огнем в помещении.  В случае возникновения пожара немедленно звоните по телефонам экстренных служб: 
Пожарная охрана – 01

Полиция – 02

Скорая помощь – 03                                       

Единая служба спасения – 112
На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!
В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.

  *  В январе месяце начался плановый ремонт дорог в гравийном исполнении. В с. Школьном отсыпана дорога  на кладбище, работы также ведутся по улице Степной, ул. Шоссейной и ул. Новой. Жителями ул. Степной проведены работы по расчистке  обочин дорог  и  вырубке порослей
  * 25 января в Школьненском сельском поселении была проведена санитарная пятница. Ликвидировано 5 стихийных свалок. Санитарные пятницы проводятся еженедельно, администрация поселения обращается к гражданам, навести порядок на придомовых территориях.
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  * Закон краснодарского края « Об административном правонарушении» от 23.07.2003 № 608-КЗ гласит: ст.3.2. Нарушение правил благоустройства установленного органами государственной власти Краснодарского  края и органами местного самоуправления в краснодарском крае. П.3. Захламление дворов, придомовых территорий,  улиц  бытовыми отходами – влечет наложение штрафа на граждан в размере от 300 до 2, 5 т.р., на должностных лиц от 2 до 5 т.р., на юридических лиц – от 10 до 100 т.р. 

  * 31 января в с. Новоалексеевском был проведен митинг в честь освобождения Белореченского района от немецко-фашистских захватчиков. Учащиеся МБУ СОШ №12 возложили цветы к памятнику воинов павших в годы ВОВ 1941-1945г.г.
  * 26 января  был проведен сход граждан х. Лантратов. Глава администрации Школьненского сельского поселения В.Н. Лантратов отчитался о проделанной работе за 2012 год и ознакомил население с планом социально-экономического развития поселения на 2013г., а так же ответил на многочисленные вопросы  жителей, самыми актуальными из которых были  работа ФАП, вывоз мусора, ремонт дорог.
   *Администрация поселения выражает огромную благодарность Зеркалеву С.С., ученику сварщика, ОАО « Белагро» за качественно выполненные работы при монтаже ограждений на мостах х. Б. Бродовой и х. М. Дукмасов. 
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  Навстречу Олимпиаде-2014     
      17 января в СДК с.Школьного состоялась торжественная церемония передачи  олимпийского флага Всекубанской акции «Кубань – навстречу играм в Сочи!» от Великовечненского сельского поселения спортсменам Школьненского сельского поселения. Олимпийский флаг внесла кандидат в мастера спорта по тяжелой атлетике Жанна Стоянова и торжественно вручила представителю нашего поселения, спортинструктору Гайдамака Ивану Григорьевичу. В школах поселения прошли торжественные линейки, посвященные этому событию.      

      * Поздравляем участников Всероссийского дистанционного конкурса «Мир знаний», занявших почетное 3 место. Это учащиеся МБУ СОШ № 12,

Яценко Юлия, 11кл.

Савощенко Александр, 8 кл.

Лободин Юрий, 7 кл.
Желаем ребятам дальнейших успехов!

«Величай, душе моя…»
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        19 января в СК с. Новоалексеевского прошел творческий вечер поэтессы Надежды Солонковой «Величай, душе моя…» с участием самодеятельных коллективов г. Белореченска и Школьненского сельского поселения. 
Надежда Солонкова живет на Кубани с 1988 года, по профессии – доктор, пишет душевные, наполненные жизнью стихи. Ее творчество оставляет неизгладимый след в душе каждого человека.  Мероприятие прошло в теплой дружеской обстановке. Поэтесса подарила участникам вечера сборники стихов. Не остались без книг  сельские и школьные  библиотеки.
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      Рождественская елка в Архиповском СДК
 Вот уже более 3 веков в Рождество и Новогодние праздники повсеместно появляются нарядные елки – символ и необходимый атриибут праздника.  Стало доброй традицией в праздник Рождества веселиться и радоваться, одаривать друг друга подарками. 
7 января Архиповский СДК встречал гостей со всего поселения на Рождественскую елку, подготовленную прихожанами Свято-Покровского храма при поддержке администрации Школьненского сельского поселения. 
Праздник  получился интересным, познавательным, запоминающимся: с рождественской елкой, дружным хороводом, веселыми играми и конкурсами и, конечно, с подарками, которые о. Игорь и глава Школьненского сельского поселения вручили всем присутствующим детям. 
*  2 февраля  в МБУ  СОШ № 11, проходил  юбилейный  вечер встречи выпускников. Школа отрыла двери для гостей и своих выпускников. Гостями праздника была глава города Глазунова Т.В. (выпускница этой школы), представитель управления образования  в лице Заместителя начальника Гордеева С.В., главный специалист УО Афанасьева В.И, подъесаул, атаман Белореченского района Галась А.Г. Праздник  был посвящен юбилею школы. Школа принимала подарки и поздравления от гостей и присутствующих выпускников. Мероприятие организовано силами педагогического коллектива и учащимися школы.
