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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012г.                                                              № 4    от  1 марта 2013г.                                                                                                                                     Выпускается МБУ «Библиотека МО

 Школьненское сельское поселение»

  Учредитель - администрация 

Школьненского сельского поселения

Новости местного самоуправления
          * 11 февраля в с.Школьном  прошла 10 сессия Совета депутатов Школьненского сельского поселения. Главная повестка дня – отчет главы поселения В.Н. Лантратова о работе за 2012 год. На мероприятии присутствовали гости: глава МО Белореченский район И.И. Имгрунт, зам. главы по социальным вопросам Т.А. Панеш, которые ответили на многочисленные вопросы граждан.
           * В рамках профилактики возникновения африканской чумы свиней, с 27 февраля проводится отстрел бродячих собак.
Пятница – еженедельный санитарный день

          В целях улучшения санитарного состояния и уровня благоустройства населенных пунктов на территории Школьненского сельского поселения, пятница объявлена еженедельным санитарным днем. Администрация поселения призывает жителей навести порядок на придворовой территории: убрать мусор, вырубить поросль и т.д.
 *  Внимание! 

Вывоз мусора будет произведен 7 и 21 марта. Всем, кто не заключил договор на вывоз мусора, просьба сделать это в кратчайшие сроки. 

Уважаемые женщины!

От всего сердца поздравляем Вас с праздником весны,  Международным женским днем 8 марта! В этот прекрасный день примите пожелания любви, крепкого здоровья, добра, благополучия и  неиссякаемого оптимизма. Пусть в Ваших сердцах всегда властвуют Вера, Надежда и Любовь, а в доме – Мир, Благосостояние и Согласие. Счастья Вам и Вашим семьям, огромного жизнелюбия и бодрости на долгие годы!
Глава Школьненского сельского поселения В.Н. Лантратов

Председатель Совета Школьненского сельского поселения

Н.В. Лавриненко
         *Архиповское ОПС напоминает:
началась досрочная льготная подписка на периодические издания. Подпишитесь на любимые газеты и журналы! Сейчас – дешевле!

Предупреждение

          Несмотря на неоднократные предупреждения администрации поселения о соблюдении мер пожарной безопасности, в с. Школьном произошел пожар. Только благодаря бдительности односельчан Г. Палкина и В. Сиволапова обошлось без жертв.
На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!
В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции ежедневно проводятся рейдовые дежурства.

Это надо знать…
23 февраля исполнилось 90 лет кубанской пионерии. В Краснодаре в этот день 1923 года 65 мальчиков и девочек в возрасте от10 до 14 лет стали пионерами. Сейчас в крае существует созданная в 1998 году детская организация «Пионеры Кубани», в которой состоит более 40 тысяч членов.    
Адрес детства – Кубань!
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        16 февраля в районном Доме культуры сос                                        тоялся второй этап 4 краевого фестиваля «Адрес детства – Кубань».

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» были названы лучшие работы, в числе которых – работы Образцовой художественной студии ДПИ «Жемчужинка» СК с. Леонтьевского.
И снова победа!
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       17 февраля в СДК «Октябрь» с. Великовечного состоялся районный фестиваль «Песня остается с человеком». Творческие коллективы Школьненского сельского поселения, солисты СДК и сельских  клубов приняли участие в этом мероприятии и, несмотря на большое количество участников фестиваля, одержали уверенную победу. Вокальная группа «Калина красная» (руководитель А. Савельев) и ансамбль «Кубанские напевы» (руководитель С. Гасиева) заняли почетные 2-е и 3-е места. Поздравляем эти замечательные коллективы с победой. Желаем заслуженного признания и творческих успехов! 
23 февраля – День защитника Отечества!

     * Приятный и неожиданный подарок получили работники ОАО «Белагро» накануне 23 февраля. С Днем защитника Отечества их приехали поздравить творческие коллективы Архиповского СДК. Замечательный праздничный концерт, с участием ансамбля «Кубанские напевы», детского хореографического коллектива, никого не оставил равнодушным. Дружными аплодисментами зрители приветствовали всех участников концерта.
  * 23 февраля в Архиповском СДК проводилась игровая развлекательная программа для подростков «На страже Родины». Игры, конкурсы на армейскую тематику вызвали неподдельный интерес у всех присутствующих. Спектакль-экспромт «Дорогами гражданской войны» выявил немало талантливых артистов. Импровизированный тир распахнул  двери всем желающим. Юные стрелки, поразившие  все цели,  получили призы. 
      * В преддверии праздника Дня защитника 

Отечества, в СДК с.Школьного была проведена конкурсная программа для детей и подростков «Вперед, мальчишки!» Веселые соревнования и познавательные викторины порадовали будущих солдат. Мероприятие закончилось чаепитием.

       * 23 февраля СДК с. Школьного встречал жителей старшего поколения. Для всех присутствующих была подготовлена концертная программа с участием творческих коллективов и конкурсная программа «23 февраля – поздравлять мужчин пора!». Несмотря на преклонный возраст, участники с легкостью справились со всеми конкурсами, показали свою активность и целеустремленность.
       Вечером этого же дня СДК  проводил конкурсно-игровую программу для молодежи «Один день в армии».  Ребята соревновались в смекалке, ловкости и выносливости. Вечер закончился праздничной дискотекой.
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          * Одним из главных направлений в работе с детьми и подростками является формирование здорового образа жизни. Этой теме был посвящен урок здоровья «Без вредных привычек», который провели  в школе № 13 с. Архиповского, работники сельской библиотеки. Ребята узнали о негативном влиянии курения, алкоголизма и наркомании на организм человека, ответили на вопросы анкеты, высказали свое мнение о том, почему все больше людей подвержены этим пагубным привычкам. 
   Разрешите поздравить Вас!
        27 февраля отметили серебряную свадьбу супруги Гасиевы Александр Владимирович и Светлана Валерьевна.  От всей души поздравляем их с юбилеем! 
Вы прожили вместе четверть века.

И сегодня свадьбы юбилей!

В мире нет надежней человека – 

Друг для друга вы всего ценней!

Вам желаем мира и заботы,

С каждым днем быть чуточку мудрей.

Обойдут Ваш дом пусть все невзгоды,

Солнечных и радостных Вам дней!

                                                   Коллеги, друзья.

Внимание!

8 марта в СДК с. Архиповского состоится концерт с участием лауреата всероссийских, межрегиональных, краевых фестивалей и смотров-конкурсов, народного ансамбля «Кубанские казаки». Художественный руководитель – заслуженный работник культуры Кубани, композитор Владимир Попов.

Начало в 11.00
   * 15 марта 2013 года будут проходить творческие отчеты сельских домов культуры, клубов и библиотек Школьненского сельского поселения.

Не пропустите! 

О времени проведения концертов вы сможете узнать из рекламных объявлений, которые появятся в каждом селе после 5 марта.
События и факты
Учредитель – администрация Школьненского сельского поселения

Редактор – С.В. Гасиева

Контактные телефоны – 75723, 8-918-3294743
