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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012г.                                                              № 5    от  1 апреля 2013г.                                                                                                                                     Выпускается МБУ «Библиотека МО

 Школьненское сельское поселение»

  Учредитель - администрация 

Школьненского сельского поселения

Уважаемые жители Школьненского сельского поселения!
     С каждым годом мы все чаще слышим слова «загрязнение», «экология», «уничтожение природы». Обвиняем химзавод, а сами не соблюдаем элементарные санитарные нормы: захламляем дворы, придомовые территории, не заботясь об эстетичном виде своего села. Мусор выбрасывается в лесопосадках, а иногда можно увидеть мешки вдоль дорог между селами. Живем по принципу - нам сейчас хорошо, а там и трава не расти. Кто-то скажет, что все зависит от воспитания человека. И будет прав! 
       Так может, пришло время воспитать в себе чувство ответственности за свои действия?      Начать с себя, со своего малого вклада в спасение экологии. Не сжигать пластик, испарения которого, однажды попав в легкие, остаются там навсегда. Убрать мусор с придомовой территории, высадить цветы, побелить деревья. 
      Не надо никого винить. 

Начните с себя!

Внимание!

Уважаемые жители поселения, руководители муниципальных и государственных учреждений, предприятий любых форм собственности. С этого номера в ежемесячнике

«События и факты» будут публиковаться фотосюжеты, отображающие нашу печальную действительность.
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Если Вы стали свидетелем несанкционированного вывоза мусора,
просим сообщить по телефону
 «горячей линии»
75-2-56 (круглосуточно).
Пятница – еженедельный санитарный день

         *В целях улучшения санитарного состояния и уровня благоустройства населенных пунктов на территории Школьненского сельского поселения, пятница объявлена еженедельным санитарным днем. Администрация поселения призывает жителей навести порядок на придомовой территории: убрать мусор, вырубить поросль и т.д.
       *  Внимание! 

В апреле вывоз мусора будет произведен 4 и 18 числа. Рекомендуем всем, кто не заключил договор на вывоз мусора, сделать это в кратчайшие сроки.
Предупреждение
        Администрация поселения предупреждает о необходимости выполнения всеми жителями поселения Закона Краснодарского края от 17.07.2003г. «Об административных правонарушениях». Невыполнение Закона влечет за собой следующие наказания:
- ст.3.2.п.3 «Захламление дворов, придомовых территорий, улиц бытовыми отходами, организация несанкционированных свалок бытовых и производственных отходов, грунта влечет наложение на граждан административного штрафа в размере от 300 руб. до 2,5 тыс. руб., на должностных лиц – от 2.  до 5 тыс. руб., на юридических лиц – от 10 до 100 тыс. руб.;
- ст.23.1.п.5. «Факт нарушений содержания собак и кошек» - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 300 до 1500 руб., на должностных лиц – от 1500 до 3000 руб., на юридических лиц – от 5000до20000 руб. Те же действия, совершенные повторно в течение года со дня окончания исполнения постановления о назначении административного наказания,- влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 3000 руб., на должностных лиц – от 3000 до 6000 руб., на юридических лиц – от 20000 до 30000 руб.;
- ст.3.2.п.11. «Факт нарушений борьбы с растениями-сорняками за пределами отведенного в установленном порядке земельного участка» - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере 1000 руб., на должностных лиц -   2500, на юридических лиц – 15000 руб.;
- ст.3.2.п.1. «Повреждение или уничтожение клумб, цветников, газонов, хождение по ним, размещение на указанных объектах и движение по ним транспортных средств - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1500 руб., на должностных лиц – от 1500 до 3000 руб.;
- ст.3.2.п.5. «Выбрасывание бытового мусора на улицах и площадях, в парках, скверах, других общественных местах и в общественном транспорте» – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 300 до 2500 руб.
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Активное участие в проведении санитарной пятницы приняли учащиеся средних школ №11, 12, 13. Ребята привели в порядок территории вокруг школ, очистили от листвы и мусора  парки и  стадионы.
Администрация Школьненского сельского поселения благодарит педагогические коллективы и учащихся за помощь в наведении порядка на закрепленных территориях.
На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!
В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции ежедневно проводятся рейдовые дежурства.

  Разрешите поздравить Вас!
     * 15 марта отмечала свое 85-летие Любовь Григорьевна Севрюкова. От всего сердца поздравляем ее с юбилеем! Желаем здоровья, уважения и любви детей, внуков и правнуков, благополучия и долгих лет жизни!
     *День работника культуры России является профессиональным праздником работников культуры в Российской Федерации, учрежденный Указом Президента от 27 августа 2007 года № 1111 «О Дне работника культуры» и отмечаемый ежегодно 25 марта. 
Администрация Школьненского сельского поселения и Совет депутатов поздравляет всех работников культуры и пенсионеров,  работавших в сфере культуры,  с профессиональным праздником!
Работников культуры сегодня поздравляем,

И творческих успехов в работе им желаем!

Здоровья, вдохновенья и новых достижений,

Приятного волненья, значительных свершений!

За счастье наслажденья спасибо говорим.

И в этот день весенний за труд благодарим!
Это надо знать…
     2013 год – Год экологической культуры и охраны окружающей среды 
1 апреля – Международный день птиц
7 апреля – Всемирный день здоровья
События и факты
Учредитель – администрация Школьненского сельского поселения
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