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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012г.                                                              № 6    от  25  апреля 2013г.                                                                                                                                     Выпускается МБУ «Библиотека МО

 Школьненское сельское поселение»

  Учредитель - администрация 

Школьненского сельского поселения

Новости местного самоуправления
Администрация доводит до сведения жителей о внесении изменений в Правила благоустройства территории Школьненского сельского поселения (Решение Совета Школьненского сельского поселения от 08.04.2013г), изложив пункт 3.3.20 в новой редакции:

«Собственники индивидуальных жилых домов и земельных участков обязаны:

а) обеспечить вывоз ТБО самостоятельно за счет собственных средств на санкционированный районный полигон ТБО (организация, осуществляющая эксплуатацию полигона, выдает квитанцию установленного образца о приеме, объеме и оплате сданных ТБО), либо воспользоваться услугами специализированной организации, осуществляющей деятельность по сбору и использованию, обезвреживанию, транспортировке отходов, которая выдает подтверждающий документ о передаче ТБО на утилизацию;

б) при бесконтрольной системе удаления отходов самостоятельно перегружать отходы из своей тары в мусоровозы». 
          Ознакомиться с решениями 53 сессии Совета Школьненского сельского поселения  можно на сайте администрации www.w – dashkowskoe.ru, а так же в библиотеках поселения. 
На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства
 * В рамках реализации ведомственной целевой программы «Охрана  и сохранение объектов культурного наследия местного значения на 2013 г». На территории поселения ведется ремонт памятников воинам, погибшим  во время Великой Отечественной войны. В с. Архиповском ведутся работы по укладке тротуарной плитки у подножия мемориала.
      * Уважаемые жители Школьненского сельского поселения! Призываем всех принять участие во Всекубанском субботнике 27 апреля!
Дорогие участники Великой Отечетсвенной войны:
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 Андрющенко Николай                            Ефимович,

Дворникова Екатерина  Сергеевна,                                               Касьянов Прокофий                                    Григорьевич,                                     Лаптева Раиса Марковна,                            
Огиенко Николай Федотович, Рева Федор Никитович,

Савощенко Петр Федорович,
 Дубинина Валентина Ильинична.
От всего сердца поздравляем вас с праздником Победы! Желаем вам всем счастья, весны и мира, чистого неба над головой. Пусть же всегда светит солнце, поют птицы, зеленеют поля и луга. Пусть живет наша Земля и спят спокойно наши дети!

Глава Школьненского сельского поселения 

В.Н. Лантратов

Председатель Совета Школьненского сельского поселения 
Н.В. Лавриненко
Внимание! Приближается праздник Великой Победы. В каждом селе нашего поселения пройдут мероприятия, посвященные этому дню:

8 мая – факельные шествия, митинги памяти и скорби

9 мая – митинги и праздничные концерты

      * 20 апреля, в рамках районного субботника, были проведены работы по расчистке территории СДК и парка в с. Архиповском.
Это надо знать…
Уважаемые односельчане!

       Приход Свято - Покровского храма поздравляет вас с наступающими святыми днями Страстной недели и Святой Пасхи!  В эти дни богослужения будут совершаться по следующему расписанию:
3 мая, в Великую Пятницу,  в 16.00 – вечерня с выносом Плащаницы

 с пятницы на субботу в 00.00 – начало утрени Великой субботы с чином погребения

4 мая    в 10.00 – литургия Великой Субботы
Освящение куличей:

14.00 – с. Архиповское (в СДК)

14.30 – с. Новоалексеевское(в СК)
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15.00 – с. Школьное ( в СДК)
В 23.00, в храме, – начало Пасхальной полунощницы
5 мая   в 00.00 – начало Пасхального крестного хода и богослужения

13 мая – Радоница. Поминовение усопших.

В этот день настоятель Свято-Покровского храма с. Архиповского будет совершать пасхальные заупокойные литии на могилах кладбищ с. Архиповского – в 10.00, а так же х. Вербин, с. Новоалексеевского, с. Школьного.
     Напоминаем Вам, что понедельник после Пасхальной недели – первый день, когда разрешается идти на кладбище поминать своих почивших близких. Помните также, что кладбище – это святое место, где нежелательно устраивать застолья, пить, курить и сквернословить. Старайтесь принести своим почившим близким дух святой пасхальной радости и молитву об их упокоении, не приносите им печали и тяжести своим неправильным поведением на кладбище. На сам же праздник Святой Пасхи на кладбище ходить не разрешается. Этот обычай возник относительно недавно, когда храмы закрывались и разрушались и люди собирались у родных могил, над которыми стояли православные кресты.
 Настоятель Свято-Покровского храма  о. Игорь
И снова победа!
       7 апреля в Южненском СДК прошел районный фестиваль «Волшебный мир театра», в котором приняли участие СДК и СК нашего поселения. 

В этот раз призовые 2-е и 3-е места заслуженно достались коллективам Леонтьевского и Новоалексеевского СК. 

А молодежный коллектив Школьненского СДК занял почетное 3-е место на конкурсе дискотек «АНТИНАРКО», состоявшийся 14 апреля в Первомайском СДК.

Поздравляем участников фестивалей и победителей с успехом. Желаем дальнейших творческих успехов и заслуженных высших наград! 
      Библионочь – 2013 

19 апреля в Архиповской сельской библиотеке состоялось мероприятие в рамках акции «Библионочь-2013  на Кубани». Для жителей поселения был подготовлен информационный коктейль «Пусть нас объединяет книга».
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           С 19.00 до 24.00  гости библиотеки участвовали в игровых и конкурсных программах, мастер-классах по изготовлению кукол и росписи пасхальных яиц, литературных викторинах и минипостановках, познакомились с экспонатами  замечательной выставки «Наши руки не для скуки», на которой были представлены работы учащихся ДШИ, детей из кружка «Мастерица», читателей библиотеки. По окончании праздника, каждый участник мог письменно высказать свое мнение, оставив отзывы и пожелания в специально приготовленном «почтовом ящике». 
        *26 апреля – 27-я годовщина аварии на Чернобыльской АЭС.
        В нашем поселении проживают участники ликвидации последствий этой катастрофы:
Дрововозов Василий Григорьевич
Едигарян Дживан Оганесович
Артеменко Алексей Иосифович
Гончаров Виктор Нестерович
Шихлаев  Абдул-Азиз Эфендиевич
Манеев Леонид Иванович
        Уважаемые земляки огромное спасибо за ваш самоотверженный подвиг  при ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС!
Разрешите Вас поздравить!
Поздравляем с наступающим днем рождения:

депутата Совета Савченко Ивана Ивановича,
зав. Новоалексеевского СК Барилову Зою Николаевну,
депутата Совета Сергееву Любовь Дмитриевну,

руководителя МБУ ЦКРЦ Ляшенко Елену Александровну,

директора Архиповского СДК Ткачева Николая Григорьевича!

        Желаем всем крепкого здоровья, любви и уважения родных и близких, успехов и семейного благополучия!

Внимание! 

Произошли изменения в графике вывоза мусора на территории Школьненского поселения. В с. Архиповском, х. Вербин, х. Амосов, х. М. Бродовой  вывоз мусора будет производиться 12 и 26 мая (по воскресеньям) В остальных населенных пунктах поселения вывоз мусора будет произведен 2, 16 и 30 мая. Всем, кто не заключил договор на вывоз мусора, просьба сделать это в кратчайшие сроки. 
События и факты
Учредитель – администрация Школьненского сельского поселения

Редактор – С.В. Гасиева

Контактные телефоны – 75723, 8-918-3294743
