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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012г.                                                    № 7    от  31 мая 2013г.                                                                                                                                     Выпускается МБУ «Библиотека МО

 Школьненское сельское поселение»

  Учредитель - администрация 

Школьненского сельского поселения

Новости местного самоуправления
 * Администрация доводит до сведения жителей о внесении изменений в Порядок организации рассмотрения письменных, устных обращений и приема граждан в администрации Школьненского сельского поселения (Постановление администрации Школьненского сельского поселения № 31 от 26.04.2013г). Ознакомиться с данными документами  можно на сайте администрации www.w – dashkowskoe.ru, а так же в библиотеках поселения. 
Предупреждение!
               В соответствии с решением заседания оперативного штаба «О мерах по недопущению возникновения гриппа птиц на территории Белореченского района», жителям Школьненского сельского поселения следует соблюдать следующие меры безопасности:

- не допускать свободного выгула птицы; 

- уделить особое внимание вакцинации птицы в ЛПХ; 

- в случае выявления павшей или больной птицы, немедленно сообщить участковому ветеринарному врачу.
  * В рамках выполнения протокола КЧС № 13 от 21.05.13г. на территории Школьненского сельского поселения запрещено разведение костров, сжигание сухой травы и мусора. 

 * В целях недопущения возникновения африканской чумы свиней на территории Школьненского сельского поселения, учета поголовья свиней, соблюдения требований законодательства в области ветеринарии, на территории поселения проводятся сходы граждан в соответствии с графиком.

График сходов граждан по Школьненскому сельскому поселению:

30 мая в 15.00 – х. Вербин

31 мая в 16.00 – с. Архиповское (СДК)

4 июня в 15.00 – х. М. Бродовой, х. Амосов

6 июня – в 15.00 – х. Б. Бродовой

7 июня – в 16.00 с. Новоалексеевское (СК)

10 июня в 15.00 – х. М. Дукмасов, х. Ср. Дукмасов   
13 июня в 15.00 – х. Лантратов, х. Капустин, х. Бережной (СК)

14 июня в 16.00 - х. Школьный (магазин Остапенко)

17 июня в 16.00 – с.Школьное (администрация)
19 июня  в 15.00 х. Привольный, Новоселовский

16.00 с. Леонтьевское
      На сходах будут присутствовать представители полиции, паспортно-визовой службы, управления сельского хозяйства, пожарной службы и ГО ЧС, а также представители по взаимодействию с правоохранительными органами и казачеством.

На Кубани порядок такой: 22.00 – детям пора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.

  *  Внимание!

Произошли изменения в графике вывоза мусора на территории Школьненского поселения. 

В с. Архиповском, х. Вербин, х. Амосов, х. М. Бродовой  вывоз мусора будет производиться 9 и 23 июня (по воскресеньям) В остальных населенных пунктах поселения вывоз мусора будет произведен 13 и 27 июня. Всем, кто не заключил договор на вывоз мусора, просьба сделать это в кратчайшие сроки. 
    *Администрация поселения обращает внимание жителей на санитарное состояние придворовых территорий. Регулярные дожди и теплая погода стимулируют рост сорной травы, которую следует регулярно скашивать.  Не допускайте зарастание придворовых территорий.
5 мая – праздник Светлой Пасхи
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   * В Архиповском СДК прошло мероприятие, посвященное Святой Пасхе  «Праздник праздников». Перед началом программы о. Игорь поздравил всех  присутствующих со Светлой Пасхой. На мероприятии ребята узнали много интересного о празднике,  с удовольствием участвовали в разнообразных пасхальных играх и конкурсах. Гости праздника увидели интересное театрализованное представление. Закончился праздник чаепитием.
    * Администрацией поселения были приготовлены подарки, которые в канун праздника Светлой Пасхи получили дети-инвалиды.
*Знаем, помним, чтим…
          В преддверии 68-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в с. Школьном, Новоалексеевском, Архиповском,  Леонтьевском, х. Лантратове  8 мая прошли традиционные факельные шествия. Колонны жителей, включая школьников, прошли с зажжёнными факелами и свечами по центральным улицам к памятникам и обелискам, где состоялись митинги памяти и театрализованные представления, воссоздающие начало войны, фрагменты военной жизни. Минутой молчания собравшиеся почтили память тех, кто не вернулся с войны. К обелискам и памятникам были возложены цветы и траурные гирлянды. 
     Факельное шествие, которое уже несколько десятков лет проходит накануне Дня Победы в нашем поселении -  одно из самых красивых и уникальных мероприятий, посвященных памяти погибших во второй мировой войне. Оно имеет огромное значение для патриотического воспитания молодежи.

       9 мая во всех СДК и СК поселения прошли праздничные митинги и концерты.
   10 мая творческие коллективы СДК и СК приняли участие в районном конкурсе фронтовых бригад «Песня на привале»
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24 мая – в День славянской письменности и культуры, Новоалексеевская сельская библиотека провела для учащихся школы № 12. интеллектуальную викторину «Книга – лучший друг» Участники разгадывали цифровые ребусы, познакомились с кириллицей, узнали о жизни Кирилла и Мефодия. 
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25 мая - Последний звонок!
       . Последние звонки в школах нашего поселения традиционно прошли 25 мая, когда учеба уже закончилась, а выпускные экзамены ещё не начались. 
    Большие общешкольные праздники в первую очередь адресованы выпускникам, учителям и родителям. Торжественные церемонии включали выступления гостей, директора, первой учительницы, родителей, приветствия первоклассников, напутственное слово учеников 9-х и 11-х классов. Были цветы, улыбки, звучали слова благодарности.

       Для всех остальных классов День последнего звонка тоже был праздничным днём, и закончился вручением грамот и благодарственных писем за успехи в учёбе, а также на различных олимпиадах и состязаниях.   Администрация поселения отметила благодарственными письмами 56 учащихся, активно принимающих участие в жизни поселения.
     Последний звонок подводит черту, ставит точку в 9-ти месячном учебном марафоне со всеми его уроками и переменами, контрольными работами и домашними заданиями. А впереди – 3 месяца отдыха, без учебников, диктантов и таблицы умножения. На целых 3 долгих летних месяца можно забыть о классах, партах и учителях. Заняться любимыми делами и наслаждаться природой.

   *  1 июня, в День защиты детей. в СДК Школьненского поселения пройдут праздничные мероприятия: концерты, конкурсные и игровые программы. А самые талантливые дети примут участие в районном фестивале «Радуга», который состоится и городском парке в 12.00.
27 мая – Общероссийский День библиотек. 
31 мая – День работников культуры

       От всего сердца поздравляем работников библиотек, СДК и СК с профессиональными праздниками. Желаем творческих успехов, вдохновения и простого человеческого счастья!
       27 мая, в День библиотек, Архиповская сельская библиотека отметила свой 80-летний юбилей и провела День открытых дверей. Все посетители библиотеки могли принять участие в виртуальном путешествии в Читайград, а также в конкурсах,  играх, викторинах.
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