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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012г.                                              № 15    от  31 января 2013г.                                                                                                    Выпускается МБУ «Библиотека МО

 Школьненское сельское поселение»

  Учредитель - администрация 

Школьненского сельского поселения

         Предупреждение

          * В связи с участившимися взрывами баллонов со сжиженным газом, населению необходимо приобретать газовые баллоны, прошедшие государственный метрологический контроль. В случае выявления использования населением газовых баллонов, не прошедших госконтроль, газовое оборудование будет отключено без предварительного уведомления.

    Единственной специализированной организацией в Белореченском районе, осуществляющей сбыт сжиженного газа является ООО «Альянс-строй»
Тел. 2-21-43
 Актуально
         * Основными причинами гибели людей на водоемах в зимнее время является нарушение мер безопасности, незнание элементарных правил оказания помощи провалившемуся под лед. Призываем вас соблюдать правила поведения на льду: не выходите на лед, если его толщина не достигла 10 см; не проверяйте прочность льда ногой; нельзя кататься и собираться группами на тонком льду, особенно если он запорошен снегом; если под вами затрещал лед и появились трещины – не пугайтесь и не бегите. Плавно ложитесь на лед и перекатывайтесь в безопасное место;будьте внимательны и осторожны при катании на санках с крутого берега – внизу может оказаться прорубь, полынья или лед, покрытый трещинами.
         *Уважаемые жители!
Еще раз напоминаем вам о необходимости соблюдения правил противопожарной безопасности. В связи с неблагоприятной погодой, зимними холодами возрастает нагрузка на электросети, растет число потребителей природного газа, пользователей отопительными печами. К сожалению, правила пожарной безопасности соблюдаются не всегда. Чтобы в вашем доме было не только тепло, но и безопасно, во избежание возникновения пожара, соблюдайте правила противопожарной безопасности.
Если пожар все же произошел, немедленно звоните по телефонам экстренных служб:                              МТС       Билайн       Теле 2
Пожарная охрана              010            001              01
Полиция                             020            002              02
Скорая помощь                 030            003              03
Единая служба спасения – 112
    *Это важно знать всем.

    При нахождении в общественных местах обращайте внимание на оставленные бесхозные предметы, в которых могут находиться взрывные устройства. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь – немедленно сообщите сотрудникам спецслужб. Не вскрывайте и не трогайте предмет, отойдите подальше, постарайтесь не создавать панику и дождитесь сотрудников полиции.
 Помните, что в качестве камуфляжа для взрывных устройств могут использоваться обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки. Ради здоровья и жизни родных и близких вам людей, запомните эту информацию и, по возможности, старайтесь следовать рекомендациям.
Телефон  МЧС - 01, телефон дежурной части полиции   02, 2-32-41
Внимание!
     * Вывоз мусора на территории Школьненского поселения будет проходить по следующим дням:
 с. Архиповское, х. Вербин, х. Амосов, х. М. Бродовой  - 2 и 16 февраля (по воскресеньям) В остальных населенных пунктах поселения вывоз мусора будет произведен 6  и 20 февраля (по четвергам). Всем, кто не заключил договор на вывоз мусора, просьба сделать это в кратчайшие сроки.  

       На Кубани порядок такой: 22.00 – детям
пора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О

мерах по профилактике безнадзорности

и правонарушений несовершеннолетних

в Краснодарском крае», педагогическим составом
 школ, представителями общественности, 
депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся

рейдовые дежурства.
Диалог с главой Школьненского сельского поселения 
Кор.:Виктор Николаевич, как вы прокомментируете ситуацию, которая сложилась в нашем поселении во время стихийного бедствия?

    В.Н.: Все началось 21 января: ледяной дождь, сильный ветер, повышение уровня воды в реках понижение температуры воздуха до -20 градусов. Стихия решила проверить нас на прочность. Был нанесен большой ущерб:,повалены деревья и электроопоры, оборваны линии электропередач, все жители поселения остались без света. 

     Кор.:Как справились с этой Чрезвычайной ситуацией?

В.Н.: В ликвидации последствий стихийного бедствия природного  характера были привлечены 100% работников администрации нашего поселения, телефон «горячей линии» работал круглосуточно, принимая звонки от населения и корректирую работу восстановительных команд. Были мобилизованы силы предприятий ОАО «Белагро», ИП «Виноградов»-депутат районного Совета, ИП «Ленник»- депутат Совета Школьненского поселения, ОАО «Сигма», «Карьер Архиповский», ОАО «Оникс», ОАО «Инерт-Юг», ОАО «Стройматериалы», работники СДК, СК, библиотек, школ. Так же на территории поселения работали бригады с Кабардино-Балкарии, Карелии, Армавира, Майкопа, Белореченска, Краснодара, Лабинска, Башкирии, Волгограда. Выражаем огромную благодарность всем тем, кто проявил мужество и  чувство патриотизма  в борьбе с последствиями ЧС.

Кор.:  Как реагировали на создавшуюся ситуацию жители поселения?

В.Н.: В основном, реакция жителей была нормальной., без паники. Работал телефон «горячей линии», все вопросы решались в рабочем порядке.

    В ЧС мы увидели, кто на что способен. СОШ № 12 организовали пункт горячего питания для бригад электриков, работающих на территории поселения. Сотрудники СК х. Лантратов в течение 5 дней перепрофилировали клуб в столовую, где также было организовано горячее питание для бригад, работающих в х. Капустин, Бережной, Лантратов.

Активное участие приняли жители поселения в оказании содействия восстановительным бригадам по обрезке деревьев и выявлению возникших обрывов электропередач.

         50% наших проблем, которые возникли в ЧС, могло бы и не быть, если бы мы, жители поселения, относились добросовестно к придворовым территориям и вовремя обрезали деревья возле линий электропередач.

   * На Рождество и старый Новый год, работники Новоалексеевского сельского клуба порадовали жителей села веселыми рождественскими колядками, добрыми щедровками, яркими костюмами и розыгрышами.
Вышел месяц встретить вечер,

Вечер новогодний.

Мы пришли к тебе, хозяин,

Щедровать сегодня…

     Этими словами начиналось целое представление во дворах хозяев, пустивших ряженных пощедровать. 17 мальчишек и девчонок, одетые в яркие костюмы, пели и плясали, разыгрывали сценки колядования и щедрования, а хозяева их с удовольствием одаривали. До самого позднего вечера в селе были слышны голоса колядующих, веселый смех, шутки и песни.
Олимпиада Сочи – 2014 в цифрах и фактах
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Солган: Жаркие. Зимние. Свои.
Талисманы: Белый мишка, Зайка и Снежный леопард

- 16 дней соревнований в рамках XXII Зимних Олимпийских игр: 7-23 февраля 2014г

- 9 дней соревнований в рамках XI Паралимпийских игр: 7-16 марта 2014г

- 98 комплектов наград в 7 олимпийских видах спорта

- 64 комплекта наград в 5 паралимпийских видах спорта

- Более 5500 спортсменов-олимпийцев и членов команд на Олимпийских играх в Сочи

- Более 1350 спортсменов-паралимпийцев и членов команд на Паралимпийских играх в Сочи

- 12 спортсменов-олимпийцев представляют Кубань

- Более 100 стран примут участие в Олимпийских играх

- Более 44 стран – участники паралимпийских игр в Сочи

-на Играх в Сочи будут работать 25 тысяч волонтеров
     * В преддверие Зимних Олимпийских игр, СДК, СК и библиотеки Школьненского сельского поселения провели мероприятия в рамках акции «Новогодняя Олимпийская неделя». Со 2 по 8 января для жителей поселения проводились спортивные, игровые, конкурсные и познавательные мероприятия («Олимпийский старт Кубани», «Олимпийский Дед Мороз», «Суперракетка», «Навстречу Олимпиаде» и др.).    

      Дети, подростки, молодежь активно участвовали в спортивных игровых баталиях, узнали много интересного о зимних видах спорта, совершили виртуальное путешествие в столицу Зимних Олимпийских игр 2014 – Сочи. 

900 дней мужества

     27 января – 70-летие снятия блокады Ленинграда. Оборона Ленинграда стала символом мужества и героизма его защитников. В Белореченском районе проживают 5 участников Великой Отечественной войны, которые награждены медалью «За оборону Ленинграда». Девять наших земляков испытали все ужасы и лишения блокады Ленинграда. Они награждены знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Поздравляем всех ветеранов войны, труда, тружеников тыла со знаменательным событием – 70-летием освобождения Ленинграда от немецко-фашистских захватчиков. Желаем крепкого здоровья, успехов, любви и уважения родных и близких, чистого мирного неба над головой.

Разрешите Вас поздравить…

 Поздравляем Перескокову Веру Антоновну, жительницу с. Архиповского и Дворникову Екатерину Сергеевну, жительницу с. Школьного, с замечательным 90-летним юбилеем.
Прекрасный возраст – 90!

Его прожить не так то просто!

Но о прошлом не грустите, 

Ведь к нему возврата нет,

И спокойно проживите Вы еще с десяток лет!
