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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012года                                              № 3 (29) от 31 марта  2015 года                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                 Выпускается МБУ «Библиотека МО

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Школьненское сельское поселение»

Учредитель - администрация

Школьненского сельского поселения

             Новости местного самоуправления

13 марта 2015 года состоялась 8 сессия Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района 3 созыва. На сессии рассматривались следующие вопросы: о внесении изменений в решение Совета Школьненского сельского поселения Белореченского района от 18 декабря 2014 года №25 «О бюджете Школьненского сельского поселения Белореченского района на 2015 год»; об утверждении Положения о порядке предоставления гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, и лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Школьненского сельского поселения Белореченского района. С документами можно ознакомиться на сайте администрации Школьненского сельского поселения  www.w-dashkowskoe.ru или в общем отделе каб.4 администрации Школьненского с/п.
    «Сосновой аллее - быть!» Едва установились теплые деньки, школьненцы поспешили этим воспользоваться: у Дома культуры с.Школьного они высадили более 30 молодых сосен. Сажать деревья вышли работники местной администрации, работники культуры и Белореченского филиала комитета по лесу. В скором времени здесь появится настоящая сосновая аллея.
     Уважаемые налогоплательщики!

Доводим до вашего сведения об изменениях в Налоговом кодексе. Вступил в силу Федеральный закон от 2 апреля 2014 года №52-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Дополнения произошли в пункте 2.1. Налогоплательщики обязаны сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств в налоговый орган по месту жительства либо по месту нахождения объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов. Несвоевременное представление гражданами данных в налоговый орган влечет взыскание штрафа в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога в отношении объекта недвижимого имущества и (или) транспортного средства.

 Обращаем особое внимание налогоплательщиков на изменения в КБК налога на имущество физических лиц и земельного налога с организаций и физических лиц. В настоящее время плательщику предоставлена возможность подать заявление и (или) документы, необходимые для совершения государственной регистрации юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, как в налоговые органы, так и в многофункциональные центры. 

Также, согласно вышеуказанному Федеральному закону все имущественные налоги будут уплачиваться налогоплательщиками – физическими лицами в срок не позднее 1 октября года, следующим за истекшим налоговым периодом. Новый единый срок уплаты имущественных налогов применяется для физических лиц за налоговый период 2014 г. Таким образом, уплата местных и транспортного налогов за 2014 год будет производиться по сроку не позднее 1 октября 2015 года.
Гражданам, не оплатившим налоги в 2014 году за 2013 год, необходимо погасить задолжности. В противном случае налоги будут взысканы в судебном порядке.  Оплатить можно в почтовом отделении связи или в любом отделении  банков, в Интернет-банке. Квитанции для оплаты можно получить администрации Школьненского с/п, в кабинете № 3.

                                        ПАМЯТКА
В связи с отопительным сезоном просим соблюдать требования пожарной безопасности в жилых домах:

- не применять приборы с открытым огнем для обогрева помещений;

- не складировать и не ставить около печей горючие материалы, не сушить вещи над печами;

- очищайте печи и дымоходы от сажи до начала

отопительного сезона и один раз в три месяца в течение отопительного сезона;

- стены, в которых проходят дымовые каналы и дымовые трубы на чердаках, должны быть побелены;

- в жилых домах, имеющих газовые плиты и колонки, при появлении запаха газа, не включая освещения и не пользуясь огнем, начните проветривать помещение и вызовите аварийную газовую службу по т.: 04.
- в случае возникновения пожара или признаков горения, немедленно сообщите по т.: 01.

                                  ОБЪЯВЛЕНИЯ
     Уважаемые жители Школьненского сельского поселения! Согласно ст.3.2 закона Краснодарского края «Об административных правонарушениях» захламление бытовым мусором дворов, придомовых территорий и улиц села, влечет наложение административного штрафа – 2 500 рублей.

     Вывоз мусора будет проводиться 2 и 4 четверг месяца: с.Школьное -9 и 23 апреля, с.Новоалексеевское и с.Архиповское-10 и 24 апреля.

    Внимание!  Убедительная просьба ко всем жителям нашего поселения произвести обрезку деревьев, которые растут на ваших придомовых территориях и располагаются под линиями электропередач. Это предотвратит обрыв электролиний и обеспечит беспрепятственный проезд крупногабаритного транспорта по сбору мусора.
          На основании распоряжения администрации МО Белореченский район от 16.03.2015 №  22-р «О мерах по организации ежедневного поддержания санитарного состояния на территории поселений Белореченского района»  главой Школьненского с/п  объявлен двухмесячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения. Просьба ко всем жителям нашего поселения принять активное участие в проведении субботников на кладбищах поселения, наведению санитарного порядка на придомовых территориях, а также произвести обрезку веток деревьев для освобождения придорожных полос и линий электропередач. 4 апреля 2015 года – проводится  Всекубанский субботник!
    На основании постановления Правительства РФ от 10.04.2013 № 316 «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» всем, у кого нет правоустанавливающих документов на дом и земельный участок - необходимо оформить правоустанавливающие документы.
                              «Антинарко»                                                                                       
   Если у вас есть информация о факте сбыта наркотиков или других преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, обращайтесь по круглосуточному телефону доверия Белореченского наркоконтроля: 2-48-79
                        К  СВЕДЕНИЮ

Продлена на 3 года «Дачная амнистия». Кто не оформил свои домовладения – просьба начать сбор необходимых документов. За разъяснениями обращаться в администрацию Школьненского сельского поселения, кабинет общего отдела  № 4.
                « О добровольной сдаче оружия»
На территории Белореченского района организован прием у населения незаконно хранящегося и добровольно сдаваемого оружия, патронов к нему, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств за денежное вознаграждение.
    Право на выплату денежного вознаграждения за добровольную сдачу оружия имеют граждане, достигшие 18 лет. Гражданин, изъявивший желание сдать незаконно хранящееся у него оружие, патроны к нему, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства за плату, обращается в отдел МВД России по Белореченскому району (г.Белореченск, ул.Красная, 45).  Для выплаты денежного вознаграждения представляются следующие документы:

- Собственноручно написанное заявление гражданина о выплате денежного вознаграждения за добровольно сданные предметы вооружения;

-  Копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;

- Справка кредитной организации о наличии банковского счета.

    Размеры денежного вознаграждения гражданам:

1.Боевое огнестрельное оружие – 5000 руб. за единицу

2.Служебное, спортивное и охотничье нарезное оружие          за одну единицу – 35 000 руб.
3.Гладкоствольное огнестрельное оружие-3000 руб. за единицу.

4.Самодельное огнестрельное оружие-1500 руб. за 1шт.

5.Миномет, переносной противотанковый комплекс, переносной зенитно-ракетный комплекс, гранатомет – 8 000 руб. за единицу.

6.Огнемет – 2000 руб. за единицу.

7.Взрывчатые вещества – 100 руб. за 10 грамм.

8.Взрывное устройство – 1500 руб. за единицу.

9.Огнепроводные и детонирующие шнуры-2руб.за 1м.

10.Все виды патронов к огнестрельному оружию – 20 руб. за единицу.

11.Артеллиристкие снаряды и мины, военно-инженерные подрывные заряды и мины, ручные и реактивные противотанковые гранаты, боевые ракеты, авиабомбы и т.п. -2000 руб. за единицу.
12.Ракетно-артиллерийские снаряды активного воздействия на гидрометеорологические процессы -2000 руб. за 1 единицу.

    Напоминаем, что ст.222 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконное хранение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, однако лицо, добровольно сдавшее оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождается от уголовной ответственности.

СООБЩЕНИЕ. 4 апреля 2015 г. в здании администрации городского поселения будет проводиться консультирование граждан по правовым вопросам. Общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России» проводит консультирование совершенно бесплатно. Юридические консультации пройдут с 10.00 до 17.00. Юристы ждут вас!
ОБУЧЕНИЕ.  В 2015 году начат набор работников муниципальной и добровольной пожарной охраны в Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России на заочную форму обучения с применением дистанционных образовательных технологий. Обучение осуществляется на договорной (платной) основе. Количество поступающих ограничено. Стоимость обучения составляет 35000 руб. в год. Желающим получить образование в указанном учебном заведении из числа добровольных пожарных формирований поселения, надо обратиться до 03 апреля 2015 года в отдел кадров ФГКУ «9 отряд ОФПС по Краснодарскому краю» по адресу: г.Белореченск, пер.Родниковый, 3 с 08.00 до 17.00 в будние дни.
               На Кубани порядок такой: 22.00 – детям

пора домой!

           В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах
 по профилактике безнадзорности

и правонарушений несовершеннолетних

в Краснодарском крае», педагогическим составом

 школ, представителями общественности, 

депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.      

