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Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 1 декабря 2012года                                              № 13 (39) от 31 июля  2015 года                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                                                 Выпускается МБУ «Библиотека МО

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Школьненское сельское поселение»

Учредитель - администрация

Школьненского сельского поселения

                                 ПАМЯТКА
 1. Пожарная охрана и отдел надзорной деятельности Белореченского района  убедительно просят соблюдать правила пожарной безопасности.
В соответствии со  ст.7 п.11 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года

№608-КЗ «Об административных правонарушениях» сжигание сухой растительности и послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей, на юридических лиц – от сорока до пятидесяти тысяч рублей.
Люди, не поджигайте сухую траву! Лесной пожар приводит к человеческим жертвам и наносит ущерб природе. Берегите себя и окружающую среду!
Специалисты МЧС рекомендуют, как поступить, если вы попали в зону лесного пожара:

1. Небольшой пожар можно остановить, сбивая пламя веником из зеленых ветвей, молодым деревцем, плотной тканью. Огонь надо сметать в сторону очага пожара, небольшие языки пламени затаптывать ногами.

2. Если пожар потушить не удалось, уходите от огня перпендикулярно направлению ветра, соответственно перпендикулярно кромке пожара.
3. Двигаться лучше по открытым пространствам: просекам, тропам, дорогам, полянам, берегам ручьев и рек.

4. При сильном задымлении рот и нос нужно прикрыть мокрой ватно-марлевой повязкой, полотенцем, частью одежды.

5.Не забывайте, что пожар проще предотвратить, чем потом, рискуя жизнью, его тушить. В целях предупреждения несчастных случаев и наступления тяжелых последствий при пожарах настоятельно рекомендуем воздержаться от разведения костров при нахождении на природе, особенно в лесных массивах, соблюдать элементарные меры безопасности при обращении с огнём, своевременно реагировать на случаи возгорания. В случае возникновения чрезвычайных ситуаций необходимо звонить:

01 – единый телефон спасения; сотовый телефон – 010;  3-39-11- оперативный дежурный ЕДДС.              39-3-01 Пожарная часть в с.Великовечном.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
  Уважаемые жители Школьненского сельского поселения! Согласно ст.3.2 закона Краснодарского края «Об административных правонарушениях» захламление бытовым мусором дворов, придомовых территорий и улиц села, влечет наложение административного штрафа – 2 500 рублей. Вывоз мусора будет проводиться 1 четверг месяца: 
с. Школьное – 6 августа, в 1 пятницу: с.Новоалексеевское и с.Архиповское  -    7     августа.

Уважаемые абоненты, проживающие на территории Школьненского сельского поселения.  000 «ЭКОПРОЕКТ» доводит до вашего сведения о повышении тарифа на оказание услуг по сбору, вывозу и передаче на размещение твердых бытовых отходов в связи с увеличением цен на энергоносители. Стоимость услуги сбора, вывоза и передачи на размещение твердых бытовых отходов    с 1 августа 2015 года составит с 1 человека - 63,00 рубля. 

 Внимание!  Убедительная просьба ко всем жителям нашего поселения произвести обрезку деревьев, которые растут на ваших придомовых территориях и располагаются под линиями электропередач. Это предотвратит обрыв электролиний и обеспечит беспрепятственный проезд крупногабаритного транспорта по сбору мусора.
              Общероссийская санитарная пятница
В целях улучшения санитарного состояния и уровня благоустройства населенных пунктов на территории Школьненского сельского поселения, пятница объявлена санитарным днем. Просьба ко всем жителям нашего поселения принять активное участие в проведении субботников по наведению санитарного порядка на придомовых территориях, а также произвести обрезку веток деревьев. 
              В сельском поселении работает «Экопатруль» - каждый может сообщить информацию о несанкционированных свалках, о непринятии мер по наведению  надлежащего санитарного порядка на придомовых территориях, непринятии мер по борьбе с сорной растительностью и амброзией полыннолистной,  сообщать по тел: 
8-918-038-66-98
        Внимание — амброзия полыннолистная!

В соответствии с постановлением главы администрации Краснодарского края от 25 мая 2007 года № 475 «О наложении карантина по амброзии полыннолистной» на всей территории Краснодарского края наложен карантин на амброзию. Амброзия полыннолистная — однолетний сорняк, который распространяется семенами. Бороться с растением сложно. Скошенное, оно быстро прорастает снова. Чтобы предотвратить распространение, скашивать приходится по б-7 раз за сезон или выдергивать с корнем. Особую опасность представляет произрастание амброзии в населённых пунктах, жилых массивах и других местах пребывания людей, так как в период цветения амброзии образуется огромное количество пыльцы, которая разносится ветром, и, попадая вдыхательные пути человека, вызывает тяжёлые аллергические заболевания. Призываем всех граждан, а также руководителей предприятий, организаций всех форм собственности, учебных и других заведений, принять участие в уничтожении амброзии и предупреждаем, что за непринятие мер по борьбе с амброзией полыннолистной должностные и частные лица будут привлекаться к административной ответственности по ст. 10.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, что влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной ТЫСЯЧИ рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. Но штрафы не решат проблемы, а только неравнодушное отношение и участие каждого в уничтожении амброзии помогут искоренить зловещий сорняк.

«Антинарко»

   Если у вас есть информация о факте сбыта наркотиков или других преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, обращайтесь по круглосуточному телефону доверия Белореченского наркоконтроля: 2-48-79

Внимание –«Детский закон»!
Уважаемые родители! Безнадзорный – это несовершеннолетний, контроль за поведением которого отсутствует вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей по его воспитанию, обучению и (или) содержанию со стороны родителей, законных представителей либо должностных лиц.
Родительский или иной контроль над ребенком до 7-ми летнего возраста должен обеспечиваться в общественном месте – круглосуточно;

- в возрасте от 7 до 14 лет с 21 часа до 6 часов;

- в возрасте от 14 до 17 лет с 22 до 6 часов.

   Другими словами, ночью ни один ребенок не должен находиться вне дома без сопровождения взрослых.

   Безнадзорным считается ребенок, оставленный без присмотра в общественном месте и днем.
                        Предупреждение
Открытие купального сезона – это не только пора отпусков и каникул. Это время сопряжено с опасностью и прежде всего для детей. Знакомство детей с правилами поведения на воде. Но не стоит забывать о главном условии безопасности на воде – ребенок может войти в воду только под присмотром взрослого. Чтобы избежать несчастных случаев на водоемах следуйте следующим несложным правилам:   - Купайтесь только на оборудованных пляжах, где есть всё необходимое для безопасного отдыха; 

-Не оставляйте без присмотра маленьких детей во время купания;

-Не заплывайте слишком далеко от берега;

-Не ныряйте в незнакомых местах;

-Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения;

На территории Школьненского сельского поселения отсутствуют оборудованные места для купания.
                         Напоминаем!

Продолжается досрочная подписка на 1-е полугодие 2016 года на газеты «Огни Кавказа», «Кубанские новости» и «Вольная Кубань». По всем вопросам подписки обращаться в отделение почтовой связи.
Программа «Жилье для российских семей». Администрация Школьненского с/п сообщает, что с 24 декабря 2014 года ведётся прием заявлений  от граждан о включении в список, имеющих право на приобретение жилья экономического класса. Для  участия в программе необходимо подать заявление на имя главы Школьненского с/п Белореченкого района. По всем вопросам обращаться в общий отдел администрации Школьненского с/п по адресу: с.Школьное, ул.Советская, д.7, кабинет 4, понедельник-пятница с 8.00-17.00, перерыв с 12.00-13.00.

В здании администрации на 1 этаже работает МКУ «МФЦ Белореченский район» по предоставлению муниципальных и государственных услуг.

Специалист ждет Вас во вторник и пятницу с 8.00-13.00 
               На Кубани порядок такой: 22.00 – детям

пора домой!

           В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах

 по профилактике безнадзорности

и правонарушений несовершеннолетних

в Краснодарском крае», педагогическим составом

 школ, представителями общественности, 

депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.     

