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ОТЧЕТ
О РАБОТЕ ГЛАВЫ И АДМИНИСТРАЦИИ
ШКОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
БЕЛОРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА
ЗА 2023 ГОД

Прошедший год стал для Школьненского сельского поселения напряженным, динамичным и был отмечен важными событиями в социально – экономической, политической и общественной жизни.

Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений совета, проведения встреч с жителями села, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, другими Федеральными и  краевыми  правовыми актами.
 Это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории поселения, ремонт дорог, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро- газоснабжения.
        Мы стремимся к улучшению условий жизни людей, повышению комфортности проживания на территории поселения. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Школьненского  сельского поселения.
       Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Школьненского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета депутатов в 2024 году.
В настоящее время работу местной администрации Школьненского
сельского поселения обеспечивают 10 человек.

Краткая характеристика поселения.

Школьненское сельское поселение представлено 17 населенными пунктами – село Школьное является центральным.
На территории сельского поселения расположено 1720 индивидуальных жилых домовладений, численность проживающего населения составляет 4427  человек,  в том числе: детей  до 18 - 1354; трудоспособного населения – 1415, работающего населения- 2938, пенсионеров –1486, инвалидов – 86, детей – инвалидов – 32, тружеников тыла- 8, участников боевых действий-26, ликвидаторов последствий на Чернобыльской АЭС- 3.


Показатели естественного движения населения в 2023 году:
Рождаемость в 2023 году составила 14 детей, в 2022-36  детей, 
Смертность в 2023 году составила 65 человек, в 2022 году -75 человек.
         На территории Школьненского сельского поселения проживают граждане 25 национальностей, преобладающее население – русские, 84.3 % от общего количества граждан.
Площадь сельского поселения -13 400 га.

Муниципальные предприятия и организации

На территории поселения находятся: 
- 1 дошкольное учреждение: МБДОУ № 26 «Маленькая страна», которую посещают 119 детей.
 В 2023 году подготовлен  проект блочно-модульной котельной, который находится на стадии прохождения государственной экспертизы. 
В настоящее время готовится проектно-сметная документация на капитальный ремонт фасада и кровли. 
 
        В 2023 году в СОШ № 11  произведена замена освещения  во всех классах, так же сделано уличное освещение.
        В 2024 году запланирован  ремонт пищеблока и туалетных комнат. 
В школе обучается 234 ученика

     В СОШ № 12 с.Новоалексеевского в 2023 году для обеспечения водой пищеблока, пробурена новая  артезианская скважина. По ходатайству администрации, помощь оказана сельхозпредприятием АО Белагро. В 2023 году заменены двери в 8 учебных кабинетах. В настоящее время  ведется работа по подготовке проектно-сметной документации на  капитальный ремонт фасада здания школы и пищеблока. В школе обучается 161 ученик.

      В 2023 году в ООШ  №13 с.Архиповского  заменена кровля, произведен ремонт потолков и заменены светильники во всех классах. Денежные средства в сумме 3 миллиона рублей, выделены депутатом ЗСК Косач  А.С.    Работы выполнены. Произведен ремонт теплотрассы.
     В 2024 году планируется замена ограждения. Необходимо провести мероприятия по водоснабжению и газификации школы.
   В школе обучается 125 учеников.

    Медицинскую помощь оказывает  Новоалексеевская амбулатория и 3 ФАПа в с. Архиповском, с. Школьном и х. Лантратов.
    В 2023 году произведен ремонт теплотрассы, заменен отопительный котел.
Выделен новый служебный автомобиль УАЗ.  
    Необходимо заменить кровлю и произвести ремонт фасада здания амбулатории.

   На территории сельского поселения работает детская школа искусств. 
В 2023 году в   ДШИ села Школьного проведен капитальный ремонт фасада здания, внутренних помещений, а также   установлена изгородь. В торжественной церемонии открытия обновленного здания, приняла участие министр культуры Краснодарского края Виктория Лапина.
В  ДШИ села Школьного обучается 96 учащихся.
     
    Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованный культурно-развлекательный центр» Школьненского сельского поселения представлен СДК с. Архиповское и СДК с.Школьного и тремя сельскими клубами, расположенными в х. Лантратов, с. Новоалексеевское, 
с. Леонтьевское.

      Подана заявка  в Министерство культуры  на капитальный ремонт СДК с.Школьного, выполнены  работы по газификации  и установки системы отопления сельского клуба с.Леонтьевского.  Проведены работы по ремонту  сельского клуба с. Новоалексеевского, заменены полы в зале, заменено  7 окон в фойе и подсобном помещении.  В СДК с.Архиповского заменено 6 окон. В СК х.Лантратов увеличена мощность ЛЭП до 15 КВт и установлено электрическое отопление (конвектора). Помощь в установке электрооборудования оказал депутат районного совета Коваленко Е.Е.
В состав  МБУ «Библиотека  Школьненское сельское поселение» входят Архиповская, Новоалексеевская, Школьненская сельские библиотеки.
На территории поселения находятся 3 отделения связи, которые осуществляют обслуживание всего поселения, принимают коммунальные услуги, налоги, осуществляют подписку, выдачу пенсии.
В 2023 году  произведен  ремонт почтового отделения связи с.Новоалексеевского, в 2024 году планируется  ремонт почтового отделения связи с.Архиповского. Администрация Школьненского сельского поселения содействует в оказании помощи почтовым отделениям.

                       
  				Бюджет поселения.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

По итогам работы за 2023 год исполнение годового бюджетного назначения по доходам составило 47 млн. 980 тысяч 878 рублей,  107,4% к плановым показателям и 134,4% к уровню прошлого года, в том числе:
0. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения – 24 млн. 125 тысяч 411 рублей, 116% к плановым показателям и 100,8% к уровню прошлого года в том числе:
-НДФЛ в сумме 4 млн. 912 тысяч рублей,114% к плановым показателям и 112 % к уровню прошлого года
 -акцизы в сумме 6 млн. 433 тысяч рублей, 107% к плановым показателям и 106% к уровню прошлого года
-ЕСХН в сумме 5 млн. 149 тысяч рублей, 137% к плановым показателям и 99,9% к уровню прошлого года
-налог на имущество физ.лиц в сумме 1 млн. 956 тысяч рублей, 117% к плановым показателям и 108% к уровню прошлого года
-земельный налог в сумме 4 млн. 170 тысяч рублей, 106% к плановым показателям и 81% к уровню прошлого года
-аренда имущества в сумме 201 тысяча рублей, 167% к плановым показателям и 135,6% к уровню прошлого года
- аренда земли в сумме 949 тысяч рублей, 101% к плановым показателям и 85% к уровню прошлого года
 -штрафы и санкции в сумме 33 тысяч рублей. 
2) Безвозмездные поступления составили – 23 млн. 855 тысяч рублей, 100% к плановым показателям и 203% к уровню прошлого года, в том числе:
- дотации из краевого и районного бюджетов на выравнивание бюджетной обеспеченности – 11 млн. 915 тысяч рублей, 100% к плановым показателям и 104% к уровню прошлого года,
-субвенции на осуществление первичного воинского учета и  осуществление деятельности административной комиссии – 296 тысяч 600 рублей, 100% к плановым показателям и 113% к уровню прошлого года.
- прочие субсидии - 6 млн. 938 тысяч рублей100% к плановым показателям,
- иные межбюджетные трансферты – 4 млн. 702 тысячи рублей 100% к плановым показателям.
Годовые бюджетные назначения по расходам исполнены в сумме 
47 млн. 649 тысяч рублей, 99% к плановым показателям и 139% к уровню прошлого года, в том числе:
· общегосударственные вопросы  – 8 млн. 190 тысяч рублей, 99% к плановым показателям и 99% к уровню прошлого года;
· расходы по содержанию учреждений культуры – 18 млн. 359 тысяч рублей, 99,9% к плановым показателям и 109% к уровню прошлого года;
· расходы на содержание и ремонт дорог – 13 млн. 603 тысячи рублей, 99,6% к плановым показателям и 230% к уровню прошлого года;
· благоустройство и объекты коммунального хозяйства – 
5 млн. 948 тысяч рублей, 98% к плановым показателям и 582% к уровню прошлого года;
· коммунальное хозяйство – 95 тысяч рублей, 83% к плановым показателям и 61% к уровню прошлого года;
· защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность – 628 тысяч рублей, 97% к плановым показателям и 70% к уровню прошлого года;
      - расходы на выполнение иных полномочий (спорт, ВУС,  молодежная политика, средства массовой информации и прочие) –644 тысячи рублей, 99% к плановым показателям и 82% к уровню прошлого года.
Необходимо отметить, что в поселении имеются резервы для пополнения бюджета. Создана и работает межведомственная комиссия по мобилизации доходов и погашению задолженности (МВК).
В результате заседаний комиссии в 2023 году было взыскано недоимки  на сумму  1 млн. 965 тысяч рублей, в том числе имущественных налогов взыскано на сумму 611 тысяч руб.,  земельных налогов на сумму 1 млн. 965 тысяч руб.


                                              СПОРТ

       В 2023 году по результатам VIII сельских спортивных игр   наша команда женщин, заняла -1 место, команда мужчин -3 место. В отдельных видах спортивных соревнований команды сельского поселения занимали первые и призовые места. Спорт-инструктор Школьненского сельского поселения Озманян Азиз Гасанович. Пожелаем нашим спортсменам успехов и дальнейших побед.
    В  марте 2023 года возобновил работу  ВСК Армейский рукопашный бой «Тайфун»,   с ребятами занимается инструктор 3 категории Фоменко Семен Григорьевич. ВСК Армейский рукопашный бой «Тайфун» посещают 70 детей в трех возрастных группах.
В 2023 году ребята посетили 8 краевых турниров, заняли призовые места.
Жилищно-коммунальное хозяйство

1.В результате взаимодействия с руководством Адыгейских электросетей ОАО «Кубаньэнерго» в 2023 году произведено:
Техническое обслуживание ТП 10/0,4 – 8 шт.
Чистка трассы ВЛ – 3,9 га
Техническое обслуживание ВЛ-0,4кВ – 4,4 км.
Реконструкция ВЛ -890 м.
Строительство новых ТП- 1шт.
заменили 60 опор ЛЭП, 
замена оголенного провода в с.Школьное 2 км (замена на СИП). 
                                                        в с.Новоалексеевском – 500м.
                                                        в  х.Потин – 1км.
         Совместно ведётся работа по спилу аварийно-опасных деревьев.
      ООО «ВиК» (руководитель Боханова Нелли Александровна) в  2023 году выполнены работы по замене водопроводных сетей  в  с. Школьном  по ул. Веселой – 60 метров, по ул. Кубанской – 80 метров. Совершено 28 выездов для устранения аварий на линии водопровода.
Для обеспечения связью и интернетом населения, установлены вышки ТЕЛЕ- 2 в  с.Школьном и с.Новоалексеевском.

2. По газоснабжению оказываются услуги предприятием ООО «Тихорецкгазсервис».
 Газифицированных домовладений - 750, что составляет 43,6 % от общего количества жилых домов. По программе социальной догазификации в 2023 году принято от населения 20 заявок, из них в 13-ти домовладениях произведено техническое присоединение к газопроводу, и произведён пуск газа. В 2024 году продолжается работа по приёму заявок для участия в программе социальной газификации. Произведён пуск газа в хуторе Новосёловском.
Остается открытым вопрос газификации не газифицированных  хуторов. Большое желание провести газ изъявили  жители х. Большой Бродовой, Средний и Малый Дукмасов. По данному вопросу проводились сходы граждан.  Основная цель встречи состояла в том, чтобы провести информационно-разъяснительную работу об этапах газификации хуторов и технических моментах, которые необходимо выполнить жителям, чтобы подготовить свое домовладение к приему газа. 
3.По сбору и вывозу ТКО оказываются услуги с 01 января 2020 года, предприятием АО «Крайжилкомресурс» 
4. Пассажирские перевозки осуществляет предприятие ООО «ТОН».

                                 
                                                     Благоустройство

          Ежегодно на кладбищах проводятся работы по дератизации и акарицидной обработке от клеща. Установлены таблички для информации населения и определены места сбора мусора х.Малый Бродовой, Большой Бродовой, х.Вербин, х.Малый Дукмасов , с.Архиповское. Регулярно проводятся работы наведению порядка на кладбищах, вывозится мусор. Завозится материал для благоустройства захоронений.

          В весенне-летний период осуществлялись работы по покосу  сорной растительности возле дорог, обрезке деревьев, уборки свалок, убрано  мусора 67,2м3.
          В настоящее время  в отделе градостроительного планирования ГКУ КК "Архитектурно-градостроительный центр" согласовывается проект по благоустройству парка в селе Школьном по улице Красная 64/1, для участия в программе «Комфортная городская среда».
          Школьненское сельское поселение приняло участие в отборе проектов местных инициатив. Проект «Благоустройство территории возле сельского клуба села Новоалексеевского» прошёл отбор и был реализован в 2023 году. Выполнены работы по  благоустройству территории возле сельского клуба  на сумму  4 212, 8 тыс. рублей.
         В 2023 году подана заявка в Министерство сельского хозяйства на ремонт памятника в с.Архиповском, пройден отбор. В настоящее время проведён аукцион, работы будут проведены в мае-июне 2024 года.
         Разработано 2  проекта  по благоустройству территории возле СДК 
с. Архиповского и СК с.Леонтьевского  для участия в программе по инициативному бюджетированию в 2024 году.

Дорожное хозяйство

В сельском поселении всего 95 дорог, протяженность дорог составляет 77,5 км, из них с асфальтовым покрытием -11,5 км,  дороги в гравийном исполнении- 66 км, 18 автомобильных и пешеходных мостов. 
Протяженность освещенных улиц 20.5 км., всего 353 светильника. В 2023 году  установлено 52 уличных фонаря.
Администрацией Школьненского сельского поселения   ежегодно проводятся  мероприятия по ремонту и содержанию дорог в асфальтовом и гравийном исполнении (профилирование, ямочный ремонт, установка дорожных знаков,  нанесение разметки, санитарная уборка), в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, в соответствие с ведомственной целевой программой «Дорожная деятельность в отношении дорог общего пользования» на 2022 – 2024 годы.  
В рамках расходования средств дорожного фонда  на территории поселения в 2023 году были выполнены следующие работы:
- осуществлено профилирование дорог в гравийном исполнении на сумму 99 тыс. руб.
- нанесена дорожная разметка на сумму 84.5 тыс.руб., установлены дорожные знаки на сумму 46 тыс.руб.
        - отремонтированы частично дороги в асфальтовом исполнении с. Новоалексеевском ул. Центральная 400 м, в х.Лантратов ул.Мира 400 м.
         Произведен капитальный ремонт тротуара в с.Школьном на сумму 7 152,5  рублей, выделены  субсидии Министерства транспорта, государственной программы Краснодарского края «Развитие сети  автомобильных дорог» на капитальный ремонт тротуара. 

Освещение

В 2023 году проводилась работа и затрачены средства  местного бюджета в следующих направлениях:
- установлены дополнительные светильники в с. Леонтьевском, с.Архиповском,  в с.Новоалексеевском в сумме  238,3 тыс.рублей,
- проводилось техническое обслуживание (частичная замена провода, автоматов, лампочек, шкафов учета) уличного освещения в сумме 122, 8 тыс. рублей
- на оплату за электроэнергию направлено  350 тыс. рублей.


Социально-экономические показатели

	Малое и среднее предпринимательство является важным сектором экономики Школьненского сельского поселения Белореченского района.
На территории Школьненского сельского поселения в 2023 году  зарегистрировано 99 организаций и  индивидуальных предпринимателей.

На территории Школьненского сельского поселения осуществляют свою деятельность 4 промышленных предприятия. 
Самыми крупными и основными налогоплательщиками являются: 
ОАО «Архиповский карьер», 
ООО «Базальт», 
АО «Медвежья гора», 
ООО «Стандарт-Инерт»

Производство продукции сельского хозяйства представлено продукцией
  АО «Белагро»,  
Агрофирмы «Весна», 
ИП Виноградова Л.Б., а также малыми сельхоз товаропроизводителями
 и личными подсобными хозяйствами.



Развитие личных подсобных хозяйств

За последние годы на территории Школьненского сельского поселения сложилась положительная динамика развития личных подсобных хозяйств. Гражданами выращиваются ягоды и овощи, как в открытом, так и в закрытом грунте. Осваиваются передовые технологии по выращиванию ягод и овощей, применению новых сортов и удобрений. 
Хозяйств, занятых ведением ЛПХ в 2023 году составило 1100.

[bookmark: _GoBack]          В рамках реализации постановления администрации муниципального образования  Белореченский район от 05 августа 2021 года № 1299 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства и личным подсобным хозяйствам на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Белореченский район» специалистами администрации сельского поселения оказывалась помощь гражданам в сборе документов и получении субсидий за сданное молоко, на приобретение поголовья КРС, а также возведение теплиц для выращивание ягод.
        В 2023 году гражданам, осуществляющим свою деятельность в ЛПХ в сфере животноводства на территории сельского поселения, на производство молока были выплачены из бюджета Краснодарского края субсидии общей суммой  450 597 руб.


Потребительская сфера

В настоящее время сфера потребительского рынка Школьненского сельского поселения Белореченского района включает в себя 20 объектов стационарной розничной торговли.
Основное место в сфере торговли занимают предприятия: 
Белореченский торговый потребительский кооператив, 
ООО «Елена»
 и ООО «Булат», 
  АО «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева.
сеть магазинов которых охватывает 3 крупных населенных пункта и  14 прилегающих к ним хуторов.
        В сфере торговли не продовольственной группы товаров особое место занимают  торговые точки:
 в селе Новоалексеевском: магазин "Стройхозматериалы" ИП Лифшиц, 
в селе Школьном: магазин «Стройматериалы» ИП Воробьева. 

Все магазины обеспечены контрольно кассовой техникой и в полной мере обеспечивают население социально значимыми продуктами и товарами по доступным ценам.
На территории поселения функционирует один дополнительный офис «ПАО СБЕРБАНК» в селе Новоалексеевском. Офис работает  3 дня в неделю.
Для организации проведения праздничных мероприятий и ритуальных обедов осуществляет  свою работу банкетный зал в с.Школьном,  
В 2023 году на территории Школьненского сельского поселения начали свою деятельность два пункта выдачи заказов Ozon и один пункт выдачи Вайлдбериз.


Деятельность ТОСов и общественных организаций.

        На территории Школьненского  сельского поселения осуществляет работу   территориально- общественное  самоуправление. 
      В 2023 году были внесены изменения в устав ТОС  из 19 руководителей  ТОС,  было образовано  5.  Все председатели квартальных комитетов ТОС представляют интересы населения, проживающего на соответствующей территории, и осуществляют свою деятельность.
     По итогам 1 этапа Конкурса ТОС в 2023 году на территории сельского поселения  победителем стала председатель ТОС  с.Школьного Сидоренко Наталья Александровна, которая заняла 1 место. 

                                     
Санитарное состояние поселения

Для  поддержания должного санитарного порядка на территории Школьненского сельского поселения особое внимание уделяется содержанию скверов, площадей, гражданских кладбищ, автобусных остановок, обочин дорог местного значения, краевой и федеральной трассы. Для выполнения регулярной санитарной уборки на вышеуказанных территориях работают наемные рабочие и тракторист.
В 2023 году заключен Договор с ИП Демчук г.Тихорецк, по проведению мероприятий  по отлову бродячих животных (собак), отловлено 5 собак , на сумму 55 000 рублей ( 1 собака-11 тысяч рублей), а так же во взаимодействии с администрацией муниципального образования Белореченский район и на основании заключенного ими контракта, с территории Школьненского сельского поселения было отловлено 20 (Двадцать) голов бездомных собак, работа по данному вопросу продолжается.


ГО и ЧС

Одним из важных направлений деятельности администрации является защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций.  
В 2023  году продолжена работа по обеспечению мер безопасности людей на водных объектах, по обеспечению мер противопожарной безопасности территорий, по обеспечению мер профилактики терроризма и экстремизма. 
В связи с опасностью подтопления части села Школьного во время прохождения паводковых вод в реке Псенафа, принято решение на участие в программе Министерства ГО и ЧС по расчистке русла от поваленных деревьев и других древесных остатков. 
Выделены трансферты на участие в программе  Министерства ГО и ЧС Краснодарского края  в сумме 494,5 тыс. руб. Проведены работы по расчистке русла реки.
По несоблюдению противопожарной безопасности привлечено к административной ответственности - 6 собственников  по статье 7.15           КЗ № 608 КК (сжигание сорной растительности).
С собственниками водоёмов ведётся профилактическая работа направленная на увеличение пропускной способности сбросных устройств, укрепление дамб и строительство гидротехнических сооружений, чистка и углубление водоёмов. 

Административная комиссия

В  2023  году проведено 14 заседаний административной комиссии, на них рассмотрено 14  протоколов об административных правонарушениях.
Вынесено решений о наложении штрафа – 14.
Общая сумма наложенных штрафов –  26 000  рублей.
Взысканных штрафов – 23 000  рублей.



Территориальная комиссия по профилактике правонарушений

На территории поселения осуществляет свою деятельность Комиссия по профилактике правонарушений.
На учете территориальной комиссии по профилактике правонарушений состоят:
- 20 жителей поселения,
-3 несовершеннолетних подростка
-2 семьи, имеющие несовершеннолетних детей (Соколовы, Михайленко)  За 2023 год на заседаниях территориальной комиссии по профилактике правонарушений рассмотрено 12 человек состоящих  на всех видах  профилактических учетах. Гражданам предлагалось содействие в трудоустройстве, лечении от алкогольной зависимости. 
Регулярно администрацией сельского поселения совместно с инспектором ПДН, представителями полиции, школ, специалистом по социальной работе отделения помощи семье и детям проводятся комиссионные рейды по семьям, состоящим на профилактических учетах, а также ведется работа по выявлению лиц, подлежащих профилактическому воздействию.
Принимали участие  в общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», совместно с участковым проводились рейды  по  антинаркотической операции «МАК».


Воинский учет

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы  РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Всего на воинском учете состоит-693 человека, из них:
- офицеров запаса-19
- прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат 
и матросов запаса- 652.
- 57 призывников
-постановка на воинский учет- 22человек
-постановка на первоначальный воинский учет- 20 юношей
-призвано в ряды Российской Армии-19 человек
-служба по контракту-9 человек.
-снято с учета-51 человек.
- по мобилизации убыли 46 человек.
Администрацией Школьненского сельского поселения проводится работа по розыску уклонистов, личные встречи с родителями, в ходе которых разъясняется значимость призывной компании  и необходимость выполнения государственной задачи по укомплектованию Вооруженных Сил Российской Федерации призывным контингентом. Ведется работа по привлечению граждан на военную службу по контракту.

В России проходит масштабная акция «Своих не бросаем», это лозунг, который сидит глубоко в сердце и уме каждого жителя нашей огромной страны. 
      Мы все,  жители нашего поселения от мала до велика, поддерживаем наших ребят и активно участвуем в организации,  сборе и доставке гуманитарной помощи.
      Семьям мобилизованных оказывается  помощь в решении возникших бытовых вопросов. 
      В нашем поселении организованы шесть пунктов изготовления сетей, в 2023 году было изготовлено и отправлено 139 шт. В августе делегация из активистов поселения, культработников СДК с. Архиповского, и председателем Совета Школьненского сельского поселения посетили госпиталь г. Майкоп с благотворительным концертом, на котором вручили раненым свежую выпечку, фрукты, овощи – то что собрали всем поселением. Неожиданным подаркам выздоравливающие были очень рады.
       Участники клубных формирований МБУ «ЦКРЦ Школьненского сельского поселения» организовали и приняли участие в благотворительном концерте (Своих не бросаем) по сбору помощи участникам СВО.
           Мы гордимся нашими защитниками, мобилизованными и служащими по контракту в зоне СВО, многие награждены государственными наградами. С воинских частей приходят благодарственные письма в администрацию МО  Белореченского  района. Глава МО Белореченского района  Сидоренко С.В. вручил благодарственное письмо матери Ганцева Евгения Николаевича от командира части в которой он проходит службу.
         9 декабря 2023 года прошло Первенство ВСК «Тайфун» по Армейскому рукопашному бою, в спортивном зале СДК с. Школьного, приуроченное ко Дню Героев Отечества и в память погибших наших односельчан в зоне СВО под руководством Фоменко С.Г. 


Обращения граждан

В отчетном году в администрацию поселения обратились 18 человека с письменными обращениями,  в администрацию района - 43, принято на личных приемах – 50 человек, в основном это обращения:
-о выделении  и использовании  земельного участка,
- разрешение на спил аварийного дерева,
- газификации домовладения,
-о выдаче копии документов.
 На приеме решались вопросы различной социальной направленности: отсыпка и профилирование дорог, покос травы, подвоз строительного материала, оказание помощи в трудоустройстве, отлов безнадзорных животных, освещение улиц, движение общественного транспорта, помощь в приобретении дров и другое.
В целях своевременного реагирования на обращения граждан, учета общественного мнения, оказания правовой помощи работниками администрации поселения, совместно с Советом ТОС проводятся встречи с жителями села по всем интересующим вопросам.
Администрацией поселения в пределах своей компетенции осуществляется контроль за  соблюдением порядка рассмотрения обращений, анализируется содержание поступающих обращений, для своевременного принятия мер.
За отчетный период населению выдано 1150 различного вида справок: о составе семьи, о наличии иждивенцев, о наличии подсобного хозяйства, выписки из похозяйственной книги, лицевого счета и другие-57, Зарегистрировано поступающей корреспонденции в 2023 году-1625, в 2022-1862, отправляемой информации-   в 2023- 551, в 2022-576.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято пос-тановлений- 199, распоряжений-176, распоряжений по личному составу- 65.
Проведено заседаний Совета-  13, принято решений-  39.

   Особое внимание направлено на социально-незащищенную группу населения: 
- многодетные семьи –111,
 из них 28  семей  имеет 4 и более детей, 83  семьи -3 детей;
- семьи одиноких матерей –  74;
- семьи с детьми-инвалидами – 29;
- семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации – 2

-Вручены новогодние подарки: 
-Детям инвалидам -13,
 -Детям, находящихся в замещающих семьях- 7,
 -Детям из многодетных и малоимущих семей-174,
- Детям из семей мобилизованных -44
- и др.
 Более 350 подарков.

     В  2023 году были проведены работы по выявлению правообладателей 324-х ранее учтенных объектов недвижимости на территории Школьненского сельского поселения из них: 91 собственник оформил документы, 23 собственника подали заявления на оформление документов, 24 вступают в наследство, 41 собственник проживает за пределами поселения (9 за пределами РФ), 97 собственников получили уведомления о необходимости регистрации документов, так же выявлены объекты недвижимости для признания имущества выморочным.
За 2023 год присвоено 15 адресов.
 Ведется работа по выявлению и оформлению бесхозяйных объектов и включение их в реестр муниципальной собственности Школьненского сельского поселения.

Пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности социальным работникам  за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением.
Граждан пожилого возраста обслуживает 2 отделения № 7 (Савощенко Л.Б.) и № 8 (Косач Т.А.). На обслуживании   ГБУ СО КК Белореченского КЦСОН в двух отделениях  124 человека, принято на обслуживание в 2023 году 8 человек,  за 2023 год  проведено актов обследования  403.

  В целях реализации плана социально-экономического развития поселения на 2024-2026 год запланированы следующие мероприятия: 
1. Увеличение собственных доходов бюджета поселения, проведение работы по выявлению дополнительных источников доходов бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов.
2. Участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив, благоустройство территории с.Архиповского с.Леонтьевского. 
3. Строительство и ремонт дорог в асфальтовом исполнении.
4. Отсыпка и профилирование дорог в гравийном исполнении.
5. Строительство уличного освещения в с.Школьном, с.Новоалексеевском, с.Архиповском и х.Лантратов.
6. Реализация проекта по капитальному ремонту СДК с.Школьного.
7. Благоустройство парка в с.Школьном по программе Комфортная городская среда.
8. Благоустройство  территорий кладбищ 
9. Ремонт памятников
10. Продолжить работу по спилу аварийно опасных, высокорастущих деревьев.
11. Газификация СДК с.Архиповского

Подводя итоги,  прежде всего, хочу поблагодарить депутатов нашего поселения, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, все общественные организации: Совет ветеранов, ТОС, а также активных жителей поселения за совместную работу, оказание помощи в решении ряда вопросов местного значения, активную позицию в общественной жизни поселения.
Только при совместной работе и взаимной поддержке мы способны решать сложные и ответственные задачи. 
Спасибо всем.


Глава 
Школьненского сельского поселения
Белореченского района                                                                        В.Г.Попков
