Уважаемые жители города Белореченска и Белореченского района!
        В связи с наступлением осенне-зимнего периода на территории Белореченского района ежегодно отмечается увеличение количества пожаров.
       Наиболее распространенной причиной возникновения пожаров
в осенне-зимний период является не соблюдение правил пожарной
безопасности в быту, в том числе при использовании бытовых
электроприборов, печей и других теплогенерирующих устройств, а также «неправильное» обращение со спичками и непотушенными сигаретами.
Каждый четвертый пожар возникает из-за нарушения правил
устройства и эксплуатации бытового электрооборудования
        Просим жителей города Белореченска и муниципального образования Белореченский район неукоснительно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в повседневной жизни.
       Для того, чтобы полностью обезопасить себя и своих близких от огня, необходимо выполнять все меры и требования пожарной безопасности при эксплуатации газовых и бытовых электроприборов, а также печного отопления.  Не стоит забывать, что малейшая оплошность может стоить имущества, здоровья, и самое главное – жизни человека.
Берегите жилище от пожара!
Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!
Пожар легче предупредить, чем потушить!

В случае возникновения чрезвычайной ситуации, осложнения обстановки обращаться в единую дежурно-диспетчерскую службу Белореченского района по телефонам: 3-31-12; 112; 3-30-36, 8-991-85-08-112, 8-991-85-08-911, адрес эл.почты: od@gobelora.ru
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