С 2025 года начнет действовать прогрессивная шкала                   
 НДФЛ с максимальной ставкой 22 %

          Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Закон от 12 июля 2024 г. N 176-ФЗ об изменениях налоговой системы. Главным нововведением стала пятиступенчатая прогрессивная шкала налога на доходы физических лиц с максимальной ставкой 22%. 
Таким образом, с начала 2025 года для физических лиц с годовым доходом до 2,4 млн.руб. включительно (в среднем не больше 200 тыс. руб. в месяц) будет действовать ставка 13%. 
Ставка 15% — для части годового дохода выше 2,4 млн.руб. и до 5 млн.руб. включительно (в среднем выше 200 тыс.руб. и до 416,7 тыс.руб. включительно в месяц).
Ставка 18% — для части годового дохода выше 5 млн.руб. и до 20 млн.руб. включительно (в среднем выше 416,7 тыс.руб. и до 1,670 тыс.руб. включительно в месяц).
Ставка 20% — для части годового дохода выше 20 млн.руб. и до 50 млн.руб. включительно (в среднем выше 1,670 тыс.руб. и до 4,170 тыс.руб. включительно в месяц).
Ставка 22% — для части дохода выше 50 млн.руб. в год, или выше 4,170 тыс.руб. в месяц.
        Важно отметить, повышенная ставка будет применяться не ко всему доходу, а только к сумме превышения над пороговыми уровнями. Например, если гражданин зарабатывает 6 млн.руб. в год, или в среднем 500 тыс.руб. в месяц, для него будут действовать три ставки налога на протяжении года.
         С 01.01.2025 будут увеличены ставки налога на прибыль организаций 
       Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» с 01.01.2025 изменены налоговые ставки по налогу на прибыль организаций.
       Так, налоговая ставка по налогу увеличивается с 20 до 25 процентов. При этом сумма налога, исчисленная по налоговой ставке в размере 7 процентов (8 процентов в 2025 - 2030 годах), зачисляется в федеральный бюджет (пункт 1 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации).
