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ОТЧЕТ
О РАБОТЕ ГЛАВЫ И АДМИНИСТРАЦИИ
ШКОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
БЕЛОРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА
ЗА 2021 ГОД

Прошедший год стал для Школьненского сельского поселения напряженным, динамичным и был отмечен важными событиями в социально – экономической, политической и общественной жизни.

Краткая характеристика поселения.

Школьненское сельское поселение представлено 17 населенными пунктами – село Школьное является центральным.
На территории сельского поселения расположено 1720 индивидуальных жилых домовладений, численность проживающего населения составляет 5250 человек,  в том числе: детей  до 18 - 1354; трудоспособного населения – 1228, работающего населения- 2714, пенсионеров –1472, инвалидов – 86, детей – инвалидов – 32,участников Великой Отечественной войны–2человека, тружеников тыла- 9, участников боевых действий-26, ликвидаторов последствий на Чернобыльской АЭС- 3.
Показатели естественного движения населения в 2021 году:
Рождаемость в 2021 году составила-28, в 2020-24 детей, 
Смертность в 2021 году составила- 89 человек, в 2020 году -78человек.
         На территории Школьненского сельского поселения проживают граждане 25 национальностей, преобладающее население – русские, 84.3 % от общего количества граждан.

Площадь сельского поселения -13400 кв.км.
В сельском поселении всего 95 дорог, протяженность дорог составляет 77,5 км, из них с асфальтовым покрытием -11,5 км,  дороги в гравийном исполнении- 66 км, протяженность освещенных улиц 19,5 км., газифицированных домовладений - 723, что составляет 42 % от общего количества жилых домов. 

Муниципальные предприятия и организации

На территории поселения находятся: 
- 1 дошкольное учреждение: МБДОУ №26 «Маленькая страна», численность детей 109 чел., количество мест в детских садах - 98, на очереди – 39 детей. На данный момент готовится проектно-сметная документация по газификации детского сада.
- три школы, средняя школа № 13 -141 учащихся, две общеобразовательные школы № 11- 240 учащихся, № 12-  165 учащихся. 
Численность обучающихся в первую смену в дневных учреждениях общего образования обучается 522 детей, во вторую смену обучается 29 детей, это дети 2 и 3 класса ООШ № 13 с.Архиповского. Всего учащихся – 546. В этом году в СОШ № 12 будет произведен капитальный ремонт по замене кровли. В СОШ № 11 готовится проектно-сметная документация по капитальному ремонту фасада здания и в перспективе строительство спортивного зала. ООШ № 13 необходимо замена  кровли, водоснабжение, газификация и автобус для подвоза учеников с удаленных хуторов.
Необходимую медицинскую помощь на территории сельского поселения оказывает Новоалексеевская амбулатория и три ФАПа, неотложную медицинскую помощь оказывают бригады станции «Скорой помощи» г. Белореченска.
На ФАПах с.Школьного и с.Архиповского работают аптечные пункты, где   имеются препараты для оказания необходимой медицинской  помощи.
Ко дню медицинского работника, фельдшеру ФАП с.Школьного был приобретён велосипед для обслуживания населения на дому, депутатом районного совета Виноградовым В.А.
В течение 2021 года администрация Школьненского сельского поселения вела активный поиск предпринимателей готовых открыть аптечный павильон на территории Школьненского сельского поселения. Проведены встречи с руководителями аптечных сетей.
В настоящее время вопрос с открытием аптеки на стадии завершения.
В мае 2022 года  планируется получение лицензии аптечной сетью «Апрель» и ее открытие.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованный культурно-развлекательный центр» Школьненского сельского поселения представлен СДК с. Архиповское и СДК с.Школьного и тремя сельскими клубами, расположенными в х. Лантратов, с. Новоалексеевское, с. Леонтьевское.

В состав  МБУ «Библиотека  Школьненское сельское поселение» входят Архиповская, Новоалексеевская, Школьненская сельские библиотеки.
На содержание и основную деятельность всех учреждений культуры  освоено из бюджета в 2021году 16 млн. 888 тысяч 952рубля.
На территории сельского поселения работает Детская школа искусств с.Школьного.

В ДШИ села Школьногов IV квартале 2021 г. в рамках национального проекта «Культура» проведен капитальный ремонт кровли. В декабре 2021 года договор аренды с Ростелекомом закончился, теперь все здание  принадлежит Детской школе искусств. В отремонтированные учебные классы была закуплена мебель. 
Кроме этого, заменены окна, двери во всем здании школы. В хореографический зал приобретены зеркала. Был сделан ремонт коридора.  
		В здании ДШИ села Школьного обучается 72 учащихся:
· в классе «Фортепиано» - 3 человека;
· в классе театрального искусства -12 человек;
· в классах хореографического искусства – 22 человека;
· в классах декоративно-прикладного искусства – 35 человек.
	В перспективе в ДШИ с 01 сентября 2022 года планируется открыть программы в области музыкального искусства «Струнные инструменты», «Народные инструменты», тем самым увеличить количество детей.
	В 2021 году МБОО ДО ДШИ села Школьного МО Белореченский район в рамках национального проекта «Культура» был получен музыкальный инструмент, приобретенный Министерством культуры Краснодарского края за счет средств федерального бюджета - пианино «Н. Рубенштейн», производитель фабрика роялей и пианино «Аккорд».
	На сегодняшний день ДШИ ведется подготовка сметы на капитальный ремонт фасада здания и внутренних неотремонтированных помещений для прохождения госэкспертизы, а также готовится документация для установки забора вокруг здания школы.

О работе сельских домов культуры:
        В 2021 году учреждениями культуры Школьненского сельского поселения было проведено более 1800 мероприятий
Это, в первую очередь, концертные программы, посвященные календарным праздникам: Международному женскому дню, Дню Победы, Дню России. Дню семьи, любви и верности, Дню Матери, Дню пожилого человека и др.;
-праздничные программы - Масленица, День молодежи, День защиты детей, Новый год.
-поздравления на дому с праздниками: Днем пожилого человека, Днем семьи, любви и верности, с юбилейными датами.
26 февраля прошли самые ответственные для работников культуры мероприятия – отчетные концерты. Коллективы Домов культуры и Сельских клубов показали всю работу, результаты за прошедший год.
В мае 2021года 4 коллектива МБУ «ЦКРЦ Школьненскогосельского поселения» подтвердили звания «Народный, Образцовый» Это народный коллектив «Кубанские напевы» СДК с.Архиповского, народный коллектив «Калина красная» СДК с.Школьного, Образцовый художественный коллектив «Художественное слово» СК с.Новоалексеевского, Образцовая студия ДПИ «Жемчужина» СК с.Леонтьевского.
       Впервые, в рамках участия в праздновании дня города и района, на базе Архиповского Дома культуры был проведен фестиваль национальных культур «В кругу друзей», в котором приняли участие лучшие самодеятельные коллективы и участники всех учреждений культуры нашего поселения.
        С целью воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за боевые и трудовые подвиги, для сохранения исторического наследия Кубани и России,  учреждениями культуры ведется большая работа по патриотическому  воспитанию. Это и проведение часов истории, уроков мужества,  и участие в районных и краевых патриотических акциях.
В честь празднования Дня Победы, на территории поселения стартовал автопробег, были проведены торжественные мероприятия у памятников и обелисков, поздравления на дому ветеранов Великой Отечественной войны, вдов и тружеников тыла.
         В День памяти и скорби прошел велопробег по местам боевой славы с проведением памятного мероприятия и возложения цветов.
В рамках празднования Дня России, учреждения культуры приняли участие в акции «С Россией в сердце», на территории населенных пунктов мобильными концертными бригадами были проведены праздничные музыкальные поздравления.
В течение летних каникул, при Домах культуры и Сельских клубах работали детские досуговые площадки. Для ребят проводились игровые и познавательные мероприятия, конкурсы, викторины, конкурсы рисунков, информационно-разъяснительные беседы.
В течение 2021 года, учреждения культуры приняли участие в межрайонных и районных фестивалях и смотрах-конкурсах, а также в краевых и Всероссийских онлайн-фестивалях 
Получено 38 дипломов. Из них 20 дипломов международного значения, 1- всероссийского, 4- межмуниципального, 9-районного, а также 4 диплома подтверждающие звание «Народный, Образцовый»

        По итогам VI районных сельских игр 2021 года,  команда Школьненского сельского поселения участвовала в 26 спортивных видах. В нелегкой борьбе, наши участники  четырежды стали победителями и заняли почетное первое место, 4 раза заняли второе место и 5 раз – третье. В результате в VI сельских спортивных играх Белореченского района, команда мужчин заняла I место, команда женщин заняла III место.Получены сертификаты на 20 тыс. руб. и 10 тыс. руб., данные средства будут потрачены на приобретение формы и спортивного инвентаря.
Инструктор по спорту Озманян А.Г.
Пожелаем нашим спортсменам успехов и, конечно, дальнейших побед!

Ежегодно за счет бюджетных и внебюджетных средств выполняются работы по ремонту зданий домов культуры:

по ремонтным работам СДК  и  СК

Подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт здания СДК с.Школьного
- Проектная документация Краевое БТИ «Капитальный ремонт сельского дома Культуры по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, с.Школьное, ул.Красная, д.15»
- Проектная документация «Противопожарный водопровод»
- Проектная документация «Наружная сеть водоснабжения сельского дома Культуры СДК с.Школьного»
- Проектная документация «Капитальный ремонт электроснабжения и освещения зрительного зала сельского дома Культуры»
- Проектная документация «Капитальный ремонт электроснабжения и освещения сельского дома Культуры»
Сметная документация
- Локально-сметный расчет «Капитальный ремонт сельского дома Культуры (1 этаж)
 В ГАУ КК "Краснодаркрайгосэкспертиза" получено положительное экспертное заключение.
Поданы заявки на 2022, 2023, 2024гг, на участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры»
В 2021году во всех СДК и СК Школьненского сельского поселения установлено видеонаблюдение.
Подключение интернета -провайдером которого является Белтелеком. 
Устранено аварийное состояние здания СДК с.Школьного (обрушение).
Проведены работы по подготовки к ОЗП котельной, прочистка всех котлов, ремонт трех котлов, замена затворного шарового крана, термопары, блока, газовых задвижек, чистка и замена форсунок, замена водяного насоса.
Отремонтированы электрические розетки и проведен свет в помещение библиотеки, кабинет ДПИ, поменян предохранитель, проведена частичная замена светильников в кабинетах, в фойе. Проведен косметический ремонт, покраска полов, стен, отремонтированы и покрашены входные двери СДК. Проведен косметический ремонт памятников, детских площадок, скамеек, урн, покраска, благоустройство клумб.
Замена огнетушителей.
[bookmark: _Hlk95396736]Пошиты костюмы на народный коллектив «Калина красная»
Приобретены таблички график работы, баннер. 

СДК с.Архиповского
- приобретена тротуарная плитка и произведена укладка дорожки к памятнику с.Архиповского
- проведен спил (аварийных) деревьев;
- приобретение шифера, для завершения ремонта кровли здания СДК
-произведён ремонт фойе





СК с.Новоалексеевское
- установлен забор
- приобретен водосток
- устранено протекании крыши

СК с.Леонтьевское
- забивка скважины
- ремонт с/уз, выкапывание выгребной ямы и установка туалета

СК х.Лантратов
-косметический ремонт печи (штукатурка, побелка)

На все клубы приобретены мусорные контейнера – 67500
- приобретены дезинфекторы 
Все работники культуры принимали активное участие в санитарной уборке села, остановок, кладбищ.
На все учреждения приобретены и организован питьевой режим бутилированная вода (приобретены бутыли с дозаторами)
приобретение на все клубы (ведра, лопаты, маски, перчатки, антисептики) на все учреждения

бюджет
дезинфекторы 146700
628 662,24 проектно-сметная 
99906 ремонт памятников
452549 рублей видеонаблюдение
шифер 43368
мусорные контейнера – 67500

          В 2021 году библиотеки Школьненского сельского поселения предоставляли услуги населению Школьненского сельского поселения, обеспечивали доступность информации пользователям библиотек, участвовали в реализации программ библиотек Белореченского района, использовали инновационные формы и методы работы в целях продвижения книги и чтения среди населения и повышения уровня читательской активности. Библиотеками проводились опросы и анкетирования в целях выявления интересов потребностей пользователей, а также получения оценки качества предоставляемых библиотечных услуг. 
Задача библиотек Школьненского сельского поселения быть видимыми в местном сообществе, рекламировать деятельность библиотеки, в этих целях вся деятельность библиотек освещается на страницах в социальных сетях и на сайте библиотек. Библиотеки принимали активное участие в краевых, районных и муниципальных акциях и конкурсах. Так, в 2021 году библиотеки Школьненского сельского поселения приняли участие:
- во Всероссийском конкурсе социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе», 
- во Всероссийской олимпиаде «Символы России. Космические достижения»,
- во Всероссийской Акции «Юные Герои Великой Победы»,
- во Всероссийской Акции «Читаем Пушкина»,
- во Всероссийской Акции «Сад Победы»,
- во Всероссийской Акции «С днем рождения, Пушкин!», 
- во Всероссийской Акции «Победа Культуры»,
- в краевом фестивале-конкурсе молодых дарований «Литературный голос Кубани – 2021»,
-в краевом литературно-художественном конкурсе «Солнце земли Русской», посвященный 800-летию со дня рождения Александра Невского, 
- в краевой онлайн-акции «Летняя Книжная Полка»,
-в краевом проекте «Читай и помни»,
-в краевом конкурсе оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала В.Г. Жукова,
-в краевом фестивале «Кубанские каникулы» (для детей, состоящих на профилактическом учете),
- в районном информ-релизе "Семья в жизни и творчестве писателей",
- в районном онлайн –бенефисе «Люблю и славлю Белореченск»,
- в районной Акция «Место памяти Белореченский район».
В 2021 году во всех библиотеках был проведен косметический ремонт: выкрашен пол и окна, произведена побелка. Также в 2021 году фонд библиотек был пополнен книгами на сумму 35000 рублей за счет местного бюджета, а в Школьненскую сельскую библиотеку был приобретено новое оборудование: ноутбук и принтер.


   На территории поселения находятся 3 отделения связи, которые осуществляют обслуживание всего поселения, принимают коммунальные услуги, налоги, осуществляют подписку, выдачу пенсии.

Бюджет поселения.

По итогам работы за 2021 год исполнение годового бюджетного назначения по доходам составило 40 млн. 630тысяч рублей (103,4,0%), в том числе:
0. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения – 22 млн. 260 тысяч рублей (111,7 %), в том числе:
-НДФЛ в сумме 4 млн. 131 тысяча рублей
                        -акцизы в сумме 5 млн.239 тысяч рублей
-ЕСХН в сумме 5 млн. 355 тысяч рублей
-налог на имущество физ.лиц в сумме 1 млн. 556 тысяч рублей
-земельный налог в сумме 5 млн. 75 тысяч рублей
-аренда имущества в сумме 136 тысяч рублей
-штрафы и санкции в сумме 171 тысяча рублей
0. Дотации из краевого и районного бюджетов на выравнивание бюджетной обеспеченности – 10 млн. 969 тысяч рублей (100,0 %);
0. Прочие дотации – конкурс ТОС –318 тысяч 700 рублей (100,0%);
0. Прочие субсидии – ремонт дороги с. Школьное – 6 млн. 793 тысячи 800рублей;
0. Субвенции на осуществление первичного воинского учета и  осуществление деятельности административной комиссии – 249 тысячи100рублей (100,0%).
Годовые бюджетные назначения по расходам исполнены в сумме 
38 млн. 614 тысяч рублей (96,6%), в том числе:
· общегосударственные вопросы  – 6 млн. 535 тысяч рублей;
· расходы по содержанию учреждений культуры – 16 млн. 889 тысяч рублей;
· расходы на содержание и ремонт дорог – 12 млн. 045 тысяч рублей;
· благоустройство и объекты коммунального хозяйства – 
1 млн 785 тысяч рублей;
· коммунальное хозяйство – 123 тысяч рублей;
· защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность – 492 тысячи рублей;
расходы на выполнение иных полномочий (спорт, ВУС, Го и ЧС, молодежная политика, средства массовой информации и прочие) –745 тысяч рублей.
Необходимо отметить, что в поселении имеются резервы для пополнения бюджета. Создана и работает межведомственная комиссия по мобилизации доходов и погашению задолженности (МВК). 
В результате заседаний комиссии было взыскано недоимки  на сумму  1 022 000руб., в том числе имущественных налогов взыскано на сумму 496 800 руб.,  земельных налогов на сумму 376 750 руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

На территории поселения населению оказываются услуги:
4. По электроснабжению - ОАО «Кубаньэнерго» филиалом Адыгейские электрические сети.
В результате взаимодействия с руководством Адыгейских электросетей ОАО «Кубаньэнерго» в 2021 году произведена реконструкция линий электропередач в с.Школьном, заменили 59 опор ЛЭП, замена оголенного провода в с.Школьное 2.2 км (замена на СИП). Вс.Школьном произведена замена трансформатора с увеличением мощности с 160 до 250В.
В 2022 году электросетями  будут продолжены работы по реконструкции ЛЭП в рамках инвестиционной программы на основании Постановления Правительства РФ от 28.03.2005 года, по заявкам абонентов в населённых пунктах сельского поселения. Администрацией сельского поселения ведётся разъяснительная работа с населением по подаче заявок в Адыгейские электросети для увеличения мощности в электросети.
Перспективный план на 2022 год, замена трансформатора с увеличением мощности в х.Б-Бродовой.
2.По  газоснабжению оказываются услуги предприятием ОАО «Белореченскрайгаз».
3.По сбору и вывозу ТКО оказываются услуги с 01 января 2020 года, предприятием АО «Крайжилкомресурс» 
4. Пассажирские перевозки осуществляет предприятие ООО «ТОН».

       С целью обеспечения населения централизованным водоснабжением в 
с. Школьном администрацией поселения заключен договор аренды с  ООО «ВиК».
В 2021 году выполнены работы по запуску в эксплуатацию новой водонапорной башни объемом 25 м3 и высотой 16 м по ул. Веселой, с. Школьное. Проведена обвязка водонапорной башни, установлена задвижка Ду-100 мм, установлен датчик уровня воды на ВБ, выполнены работы по замене силового кабеля автоматики сечением 70 мм2 длиной 32 м. Для подъема воды из артезианской скважины №6023 в водонапорную башню. Заменено насосное оборудование марка ЭЦВ с большой высотой подъема-105 метров. 
На сегодняшний день подключено к водопроводным сетям МБОУ СОШ №11 с.Школьного и МБДОУ №26, а также 22 абонента.

 Благоустройство.
Полученные администрацией Школьненского сельского поселения средства в сумме 318 700 рублей  за участие в краевом конкурсе в 2020 году  на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», направлены в июле 2021 года на устройство тротуара в с.Школьном ул.Советская.

Благоустроена территория прилегающая к зданию администрации.
Приобретен вагончик для проведения выборов на избирательный участок в х. Привольный.

        В 2021 году детская площадка установлена в х. Вербин.Произведен косметический ремонт всех детских площадок расположенных на территории сельского поселения.
Захоронения на кладбищах Школьненского сельского поселения  возможны только по согласованию с администрацией Школьненского сельского поселения. 
          Ежегодно на кладбищах проводятся работы по дератизации и акарицидной обработке от клеща. Установлены таблички для информации населения и определены места сбора мусора.
          В весенне-летний период осуществляются работы по покосу  сорной растительности возле дорог, обрезке деревьев, уборки свалок и мусора.
В настоящее время  разрабатывается проект по благоустройству парка в селе Школьном по улице Красная 64/1, для участия в программе «Комфортная городская среда», проект направлен на согласование в отдел градостроительного планированияГКУ КК "Архитектурно-градостроительный центр".

Дорожное хозяйство.

Администрацией Школьненского сельского поселения   ежегодно проводятся  мероприятия по ремонту и содержанию дорог в асфальтовом и гравийном исполнении (профилирование, ямочный ремонт, установка дорожных знаков,  нанесение разметки, санитарная уборка), в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, в соответствие с муниципальной программой «Дорожная деятельность в отношении дорог общего пользования» на 2019 – 2021 годы.  
В рамках расходования средств дорожного фонда  на территории поселения в 2021 году были выполнены следующие работы:
- осуществленопрофилирование дорог в гравийном исполнении на сумму 705 тысяч рублей, в том числе:

- по улицам Мира и Красной села Школьного, ул. Комсомольской с. Новоалексеевского нанесена дорожная разметка на сумму 70 тысяч рублей
- установлен светофор возле Школы №11 с. Школьного – 87 тысяч рублей
       - проводились работы по уборке улиц
       - установлены 2 остановочных павильонов в с. Школьном на сумму 140 тысяч рублей,
       - проложен тротуар в с. Школьное по улице Советская в сумме 404 тысячи рублей, из них 318 700 рублей направлены из дотации края за победы в конкурсе ТОС,
       - отремонтирована часть дорогис. Школьное по улице Советской на сумму 1 млн.478 тысяч рублей.
В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети  автомобильных дорог» (подпрограмма «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог  общего пользования местного значения на территории Краснодарского края в Школьненском сельском поселении Белореченского района» закончен ремонт дороги в с. Школьном ул. Красная в сумме 7 млн. 151 тысяча рублей.

Значимыми проблемами дорожного хозяйства остаются: недостаточность средств дорожного фонда по сравнению с процентом износа улично-дорожной сети, большая стоимость за изготовление проектно-сметной документации и прохождение государственной экспертизы.

Освещение дорог
В 2021 году проводилась работа и затрачены средства  местного бюджета в следующих направлениях:
- установлены дополнительные светильники в с. Новоалексеевском, 
с. Леонтьевском, х. Большой Бродовой, с. Школьном и х. Амосов в сумме 172 тысячи рублей
- проводилосьтехническое обслуживание(частичная замена провода, автоматов, лампочек, шкафов учета) уличного освещения в сумме 233 тысячи рублей
- на оплату за электроэнергию направлено 304 тысяч рублей
В зимний период 2021- 2022 годов  во время выпадения обильный снежных осадков, в расчистке дорог на территории Школьненского сельского поселения принимали активное участие работники и техника предприятий ООО Архиповский карьер, глава КФХ Шевченко Н., АО Белагро, ИП Виноградова Л.Б.. В результате слаженной работы дороги чистились своевременно. 
Школьненской сельской администрацией дополнительно были приобретены отвал и разбрасыватель песчано-соляной смеси.

Социально-экономические показатели.

         Малое и среднее предпринимательство является важным сектором экономики Школьненского сельского поселения Белореченского района. 
На территории Школьненского сельского поселения в 2021 зарегистрировано 38 организаций и 97 индивидуальных предпринимателя.
Численность экономически активного населения составляет 2753 человека, из них численность занятых в экономике 2125 человек.
В структуре базовых отраслей экономики, основное место занимает промышленность.
Одной из перспективных считается отрасль добычи и переработки нерудных материалов. 
 На территории Школьненского сельского поселения осуществляют свою деятельность 4 промышленных предприятия. Самыми крупными и основными налогоплательщиками являются: ОАО «Архиповский карьер», ООО «Базальт», АО «Медвежья гора».
Объем продукции промышленности в 2021 году составил 261 200 000 рублей.
Производство продукции сельского хозяйства представлено продукцией  АО «Белагро»,  Агрофирмы «Весна», ИП Виноградова Л.Б., а также мелкими сельхоз товаропроизводителями и личными подсобными хозяйствами.
Предприятие ИП Виноградова Л.Б., развивающее на территории Школьненского сельского поселения садоводство, увеличило объемы за счет дозакладки яблоневого сада на площади 2 га. Приобретена новая импортная установка по производству соков. Запущена  новая соковая линия переработки плодов в натуральный сок. 
В мае этого года между администрацией Белореченского района и Денисом Ивахненко подписано соглашение о реализации инвестиционного проекта по выращиванию спаржи и голубики на территории Школьненского сельского поселения. Объем инвестиций составляет 100 млн. рублей, в рамках реализации проекта планируется создать 25 новых рабочих мест. Посевы спаржи занимают десять гектаров в районе села Архиповского. В инвестиционный проект входит приобретение соседнего участка (более 50 гектаров). На нем будут выращивать еще одну южную редкость – голубику. Завершение реализации проекта запланировано на 31 декабря 2025 года. По соседству со спаржевым полем еще один проект Дениса Ивахненко – прудовое хозяйство. Здесь разводят речную форель в открытой воде. Этот проект предприниматель реализует по просьбам местных жителей, семейный отдых: беседки, домики, ловля рыбы. 
На территории Школьненского сельского поселения зарегистрировано 53 самозанятых, одному из них для развития был выдан займ на льготных условиях 500 000 рублей.
В 2021 году индивидуальным предпринимателем А.В.Борзенко  с  июля по октябрь была организована сезонная ярмарка «Бахчевой развал» в х.Привольном вдоль федеральной трассы Майкоп – Усть-Лабинск. За этот период ярмарку посетили около 20 000 человек. Для привлечения покупателей на территории ярмарки были выложены фигуры из соломы, целый соломенный парк, лабиринт из кукурузы, проведены различные развлекательные мероприятия и квесты.
Уровень регистрируемой безработицы по данным ГУ КК «Центр занятости населения Белореченского района» 4%. Численность зарегистрированных безработных 80 человек.

Развитие личных подсобных хозяйств.

За последние годы на территории Школьненского сельского поселения сложилась положительная динамика развития личных подсобных хозяйств. Гражданами выращиваются ягоды и овощи, как в открытом, так и в закрытом грунте. Осваиваются передовые технологии по выращиванию ягод и овощей, применению новых сортов и удобрений. 
Хозяйств, занятых ведением ЛПХ в 2021 году составило 1100. 
В течение года администрацией поселения оказывалось содействие гражданам  в получении  кредитов в АО «Россельхозбанк» и было выдано  7 рекомендаций на получение кредитов для строительства теплиц, приобретения скота и кормов, строительства хозяйственных построек для  содержания скота, развития пчеловодства. 
          В рамках реализации постановления администрации муниципального образования  Белореченский район от 05 августа 2021 года № 1299 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства и личным подсобным хозяйствам на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Белореченский район» специалистами администрации сельского поселения оказывалась помощь гражданам в сборе документов и получении субсидий за сданное молоко. 
        В 2020 году гражданам, осуществляющим свою деятельность в ЛПХ в сфере животноводства на территории сельского поселения, на производство молока  были выплачены  из бюджета Краснодарского края субсидии общей суммой 1 213 548 руб.
Потребительская сфера.

        В настоящее время сфера потребительского рынка Школьненского сельского поселения Белореченского района включает в себя 20 объектов стационарной розничной торговли. 
        Основное место в сфере торговли занимают предприятия: Белореченский торговый потребительский кооператив, ООО «Елена» и ООО «Булат», сеть магазинов которых охватывает 3 крупных населенных пункта и  14 прилегающих к ним хуторов. 
        Имеет место сеть малых торговых предприятий в селе Леонтьевском,  действует магазин смешанных товаров «Василек» ИП Костенко С.В., в селе Архиповском магазины «Весна» ИП Швецова и «Надежда» ИП Паниткина Н.В., в селе Новоалексеевском магазин «У Назимовны» ИП Ивахно Н.И., «Хуторянка» ИП Волкова С.В., магазин «Агат» ИП Бирюкова Т.Ф. Все магазины обеспечены контрольно кассовой техникой и в полной мере обеспечивают население социально значимыми продуктами по доступным ценам.
       Особое место в обеспечении населения экологическими мясо-молочными продуктами занимает магазин АО «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева.
        В сфере торговли не продовольственной группы товаров особое место занимают  торговые точки в селе Новоалексеевском: магазин «Олива» ИП Воробьева О.Г., магазин «Корма» ИП Лифшиц Е.П, в селе Школьном: магазин «Стройхозматериаллы» ИП Воробьев М.В., магазин «Смешанные товары» ИП Воробьева Е.Н.. 
        Великовечненский торговый потребительский кооператив руководитель Кальченко Н.И.  оказывает услуги по погребению на территории Школьненского сельского поселения.
Белореченский торговый потребительский кооператив осуществляет реализацию ритуальных товаров.
На территории поселения функционирует один дополнительный офис «ПАО СБЕРБАНК» в селе Новоалексеевское. Офис работает  3 дня в неделю.
            Открытым остается вопрос создания в поселении предприятия общественного питания для организации проведения праздничных мероприятий, ритуальных обедов, обедов для работающих на территории поселения, развития сферы бытовых услуг, а так же отсутствие банкоматов.

            Деятельность ТОСов и общественных организаций.

        На территории Школьненского  сельского поселения осуществляют работу территориально- общественного самоуправления 19 председателей. Все председатели квартальных комитетов ТОС представляют интересы населения, проживающего на соответствующей территории, и осуществляют свою деятельность.
Председатели территориально общественного самоуправленияосуществляют свою деятельность по нескольким направлениям: 
- внесение предложений в органы местного самоуправления по вопросам, затрагивающим интересы жителей;
- информирование населения;
- содействие правоохранительным органам в поддержании общественного порядка на территории поселения;
- участие в общественных мероприятиях и вопросах благоустройства территории.
А также участие в работе комиссий:административной и комиссии по профилактике правонарушений при администрации Школьненского сельского поселения.
На протяжении всего 2021 года проводилась информационная работа с населением о необходимости проведения вакцинации, вакцинировано 1215 жителей Школьненского сельского поселения.
Кроме ТОС, на территории поселения ведет свою деятельность общественная организация- Совет ветеранов войны и труда, председателем и его членами ведется активная работа по воспитанию патриотической направленности среди детей и подростков, повышении духовно-нравственного уровня, гражданского становления и воспитания молодежи. 
-Организация мероприятий по поздравлению ветеранов и  участников ВОВ с Новым годом, с Днем защитника Отечества, с Днем 8 Марта, с днем рождения и юбилеями, юбилейными датами семейной жизни, с Днем Победы, с днем пожилого человека. В 2021 году был приобретен слуховой аппарат ветерану Отечественной войны Реве Ф.Н. агрофирмой «Весна» руководитель Лебеденко В.И. С 95 летним юбилеем  поздравили Герасименко Марию Филипповну, с 90 –летием - Сумскова Дмитрия Ивановича, Закутько Николая Федоровича и Безрукавую Марию Михайловну.

Вниманием охвачены ветераны труда и войны, участники боевых действий, участники ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС.
Организована тесная работа с сельхозпредприятиями:
- АО «Белагро» (Р.Х.Кушу), Агрофирма «Весна» (Лебеденко В.И.)-оказана помощь ветеранам в получении масла и зерна.

Общественный порядок.

На территории поселения в 2021 году работал участковый  уполномоченный полиции Шмыгленко Сергей Александрович.
На основании аналитической информации о состоянии преступности на территории  Школьненского сельского поселения по основным показателям, входящим в критерии оценки поселения, отмечается снижение, что благоприятно влияет на оперативную обстановку.  

Санитарное состояние поселения.

Для поддержания должного санитарного порядка на территории Школьненского сельского поселения особое внимание уделяется содержанию скверов, площадей, гражданских кладбищ, автобусных остановок, обочин дорог местного значения, краевой и федеральной трассы. Для выполнения регулярной санитарной уборки на вышеуказанных территориях работают наемные рабочие и тракторист.
Еженедельно проводятся санитарные «пятницы» на территориях, прилегающих к учреждениям и организациям всех форм собственности, организуются мероприятия по уборке территорий от мусора, ликвидации сорной растительности, благоустройству. Администрацией поселения осуществляется контроль за исполнением работ. 
В течение года неоднократно проводились рейдовые мероприятия по выявлению и ликвидации стихийных свалок в лесополосах и лесном массиве (совместное участие молодежи сельского поселения, администрации, депутатов, председателей ТОС).
В 2021 году проведено 3 массовых субботника по наведению санитарного порядка на гражданских кладбищах, в скверах, на улицах села, в лесном массиве, принимали активное участие депутаты поселения, работники школ, детских садов, администрации поселения, отделения социальной защиты,  общественность, а также работники организаций, выполнены следующие работы:
- покраска детских площадок;
- вырубка порослей
- побелка деревьев;
- посадка цветов на клумбах;
- уборка мусора;
- покос сорной растительности;
- производился спил аварийных деревьев.
 - администрацией сельского поселения предпринимаются все меры по наведению санитарного порядка на улицах села, а так же на территории всего поселения.
 - принимают участие граждане,привлеченные к ответственности в виде обязательных работ в сельском поселении.

ГО и ЧС

Одним из важных направлений деятельности администрации является защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций.  
В 2021  году продолжена работа по обеспечению мер безопасности людей на водных объектах, по обеспечению мер противопожарной безопасности территорий, по обеспечению мер профилактики терроризма и экстремизма. 
Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения, для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. 
Имеется и находится в готовности  голосовое оповещение населения, громкоговорители системы оповещения населения при возникновении ЧС.
К сожалению, в результате не соблюдения собственниками правил пожарной безопасности за отчетный период  не обошлось  без случаев возгорания домовладений. Проверка осуществлялась в поселении в сентябре-декабре месяце органами Пожарного надзора. Вынесены предупреждения, которые устраняются гражданами как самостоятельно, так и с помощью администрации. 
В пожароопасный период проводились мероприятия по обустройству минерализованных полос для предотвращения пожаров населенных пунктов.
       На сегодняшний день сотрудниками администрации, председателями квартальных комитетов посещено более 798 домовладений и вручены памятки.
Работу с населением, решение насущных проблем граждан помогают реализовать комитеты территориального общественного самоуправления, действующие в каждом населенном пункте - 19.
По несоблюдению противопожарной безопасности привлечен к административной ответственности - 1 собственник  по статье 7.15 (сжигание сорной растительности).
В 2021 году из бюджета Школьненского сельского поселения было выделено 450 000 рублей, для подготовки проектной документации безопасности гидротехнических сооружений, а так же расчет вероятного вреда, который может быть причинен в случае аварии ГТС (защитная дамба на реке Псенафа).
В 2022 году продолжается подготовка проектной документации безопасности ГТС и выделено в первом квартале 300 000 рублей.
Завершение работ по подготовке проектной документации безопасности ГТС запланировано на 30 июня 2022 года.

Административная комиссия.
В администрации поселения ведет работу административная комиссия. Еженедельно осуществляются рейдовые мероприятия по выявлению граждан, допустивших:
- захламление придомовых территорий мусором и строительными материалами, 
- произрастание карантинных сорняков (амброзия) на личных земельных участках и придомовых территориях, 
- организацию стихийных свалок,
- осуществление несанкционированной торговли и т.д.
В 2021  году проведено 9 заседаний административной комиссии, на них рассмотрено 9  протоколов об административных правонарушениях, из них:
1. Вынесено решений о наложении штрафа – 9.
Общая сумма наложенных штрафов – 11 000рублей.
Взысканных штрафов – 10 000 рублей.

Территориальная комиссия по профилактике правонарушений.

На территории поселения осуществляет свою деятельность Комиссия по профилактике правонарушений.
На учете территориальной комиссии по профилактике правонарушений состоят:
- 20 жителей поселения,
- 3 семьи, имеющие несовершеннолетних детей (Шаповаловы, Сухановы, Диденко),   За 2021 год на заседаниях территориальной комиссии по профилактике правонарушений рассмотрено 36 человек состоящих  на всех видах  профилактических учетах. На заседаниях комиссии им предлагалось содействие в трудоустройстве, лечении от алкогольной зависимости 
В течение 2021 года проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на них рассматривались наиболее актуальные вопросы:
1. Профилактическая работа с лицами, состоящими на учете по ОМВД-12;
1. Профилактическая работа с лицами, состоящими на учете по инициативе органов социальной защиты, ТОС, образовательных учреждений  -10
2) Рассмотрение причин и условий, способствующих ведению антиобщественного образа жизни-5;
3) Профилактика правонарушений граждан: 
- употребление наркотических веществ и спиртных напитков-5;
- профилактика семейного неблагополучия-2;
- профилактика с «трудными» подростками-2;

Регулярно администрацией сельского поселения совместно с инспектором ПДН, представителями полиции, школ, специалистом по социальной работе отделения помощи семье и детям проводятся комиссионные рейды по семьям, состоящим на профилактических учетах, а также ведется работа по выявлению лиц, подлежащих профилактическому воздействию.
Принимали участие  в общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», совместно с участковым проводились рейды  по  антинаркотической операции «МАК».

Воинский учет.
Всего на воинском учете в Школьненском сельском поселении состоит-875 граждан, из них:
- офицеров запаса-21
- прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса-708.
- 74 призывников
-постановка на воинский учет-17 человек
-снято с учета-28 человек
-постановка на первоначальный воинский учет-24 юношей
-призвано в ряды Российской Армии-12 человек
-служба по контракту- 2 человек.
Администрацией Школьненского сельского поселения ежегодно совместно с сотрудниками полиции проводится работа по розыску уклонистов, личные встречи с родителями, в ходе которых разъясняется значимость призывной компании  и необходимость выполнения государственной задачи по укомплектованию Вооруженных Сил Российской Федерации призывным контингентом. Ведется работа по привлечению граждан на военную службу по контракту и мобилизации в людской резерв.

                                        Обращения граждан.

В отчетном году в администрацию поселения обратились 30 человек с письменными обращениями, администрацию района - 12, в администрацию сельского поселения – 18, принято на личных приемах - 16, в основном это обращения по:
о выделении  и использовании  земельного участка, разрешение на спил аварийного дерева, газификации домовладения, о выдаче копии документов.
 На приеме решались вопросы различной социальной направленности: отсыпка и профилирование дорог, покос травы, подвоз строительного материала, оказание помощи в трудоустройстве, отлов безнадзорных животных, освещение улиц, движение общественного транспорта, помощь в приобретении дров и многое другое.
В целях своевременного реагирования на обращения граждан, учета общественного мнения, оказания правовой помощи работниками администрации поселения, совместно с Советом ТОС проводятся встречи с жителями села по всем интересующим вопросам, за 2021 год проведено 9 встреч с населением, в них приняли  участие – 135 человек.
Администрацией поселения в пределах своей компетенции осуществляется контроль за  соблюдением порядка рассмотрения обращений, анализируется содержание поступающих обращений, для своевременного принятия мер.
За отчетный период населению выдано 2320 различного вида справок: о составе семьи, о наличии иждивенцев, о наличии подсобного хозяйства, выписки из похозяйственной книги и лицевого счета и другие, в 2020 выдано справок - 3272.
Зарегистрировано поступающей корреспонденции в 2021 году-1984, в 2020-1948, отправляемой информации-в 2021-760, в 2020-648.
Администрацией Школьненского сельского поселения за 2021 год было проведено более 50 встреч с жителями поселения, в том числе 41 встреча в рамках вакцинации.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято постановлений- 183, распоряжений-231, распоряжений по личному составу- 27.Проведено заседаний Совета-  13, принято решений-  39.
Особое внимание направлено на социально-незащищенную группу населения: 
- многодетные семьи –109,
 из них 26семей  имеет 4 и более детей, 85  семьи -3 детей;
- семьи одиноких матерей –  79;
- семьи с детьми-инвалидами – 29;
- семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации - 2, в социально-опасном положении - 1.
-Вручены новогодние подарки: 
-Детям инвалидам -10,
 -Детям, находящихся в замещающих семьях- 7,
 -Детям из многодетных и малоимущих семей-211,
 Всего 228 подарков

Ежегодно оказывается помощь лицам,  находящимся в трудной жизненной ситуации   по заготовке дров – х. Средний Дукмасов семье Лепиной Оксаны Николаевны (многодетная семья), продуктовыми наборами ветеранам войны и труда -17 гражданам.
Пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности социальным работникам  за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением.
Граждан пожилого возраста обслуживает 2 отделения № 7 (Савощенко Л.Б.) и № 8 (Косач Т.А.). На обслуживании   ГБУ СО КК Белореченского КЦСОН в двух отделениях  132 человека, принято на обслуживание в 2021 году 14 человек, проведено за 2021 год  актов обследования  528.
[bookmark: _GoBack]  В целях реализации плана социально-экономического развития поселения на 2022 год запланированы следующие мероприятия: 
1. Увеличение собственных доходов бюджета поселения, проведение работы по выявлению дополнительных источников доходов бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов.
2. Участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив, благоустройство территории СК с. Новоалексеевского и СК с. Леонтьевского.
3. Асфальтирование и ямочный ремонт автомобильных дорог, строительство и ремонт тротуаров.
4. Отсыпка и профилирование дорог в гравийном исполнении.
5. Установка дополнительных светильников и своевременный ремонт систем наружного освещения населенных пунктов. 
6. Подготовка документации по газификации СК с.Леонтьевского.
7. Пуск газа в х.Новоселовском
8. Реализация проекта по капитальному ремонту СДК с.Школьного.
9. Реализация на территории поселения проектов местных инициатив
10. Благоустройство парка в с.Школьном по программе Комфортная городская среда.
11. Благоустройство  территорий кладбищ (установка  качков-колонок, мусорных площадок, ограждений и туалетов)
12. Ремонт памятников
13. Продолжить работу с населением по участию в программе по увеличению мощности в ЛЭП.
14. Продолжить работу по спилу аварийно опасных, высокорастущих деревьев.
15. Установка и открытие доски почета.
Подводя итоги,  прежде всего, хочу поблагодарить депутатов нашего поселения, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, все общественные организации: Совет ветеранов, ТОС, а также активных жителей поселения за совместную работу, оказание помощи в решении ряда вопросов местного значения, активную позицию в общественной жизни поселения.
Только при совместной работе и взаимной поддержке мы способны решать сложные и ответственные задачи. 
Спасибо всем.

Глава 
Школьненского сельского поселения
Белореченского района                                                            В.Г.Попков
