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 Пояснительная записка 
к форме федерального статистического наблюдения N 1-контроль об осуществлении муниципального земельного контроля администрацией 
Школьненского сельского поселения Белореченского района Краснодарского края за 1 полугодие 2012 года
1. Перечень и описание функций муниципального земельного контроля.
Предметом проверки является соблюдение при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами при использовании земли, в том числе:

а) своевременность освоения земельных участков, предоставленных юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям;

б) использование земельных участков в соответствии с установленным видом разрешенного использования;

в) недопущение самовольного занятия земельных участков или исполь-зования их без оформленных в установленном порядке документов, удосто-веряющих право на землю на территории муниципального образования;

г) соблюдение порядка переуступки права пользования землей на территории муниципального образования Школьненского сельского поселения;

д) соблюдение ограничений в использовании земельных участков, установленных органами местного самоуправления в случаях, определенных законодательством Российской Федерации;

е) исполнение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями выданных муниципальными инспекторами предписаний по вопросам соблюдения установленных требований по использованию земель и устранению нарушений в использовании земель.
Лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль имеют право:
а) осуществлять муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления;
б) составлять по результатам проверок акты проверок муниципального земельного контроля с обязательным ознакомлением с ними собственников, владельцев, пользователей, арендаторов земельных участков или их законных представителей.
2. Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
Осуществление указанных функций органом муниципального земельного контроля  - администрацией Школьненского сельского поселения Белореченского района регламентируется ст. 72 Земельного Кодекса РФ, Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Закон Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
3.  "Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля"
Финансовые средства из местного бюджета на осуществление проведенных проверок не предусмотрены. 
Штат укомплектован. Функцию по осуществлению муниципального земельного контроля выполняет – 1 работник. Согласно должностной инструкции – ведущий специалист администрации Школьненского сельского поселения. Эксперты и представители экспертных организаций, не привлекались к проведению мероприятий по контролю.
4.  "Проведение  муниципального контроля".

План проверок администрации Школьненского сельского поселения Белореченского района на 2012 год по муниципальному земельному контролю  включает в себя 1 проверку, которая будет проведена в первом полугодии. Во втором полугодии 2012 года плановые проверки, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Школьненского сельского поселения не проводились. 

Эксперты и представители экспертных организаций, не привлекались к проведению мероприятий по контролю. 

Ведущий специалист администрации 

Школьненского сельского поселения
Белореченского района                                                                      Н.В.Нагорная
