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ОТЧЕТ
О РАБОТЕ ГЛАВЫ И АДМИНИСТРАЦИИ
ШКОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
БЕЛОРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА
ЗА 2024 ГОД

Прошедший год стал для Школьненского сельского поселения напряженным, динамичным и был отмечен важными событиями в социально – экономической, политической и общественной жизни.
Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений совета, проведения встреч с жителями сел и хуторов, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, другими Федеральными и краевыми правовыми актами.
 Это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории поселения, ремонт дорог, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро- газоснабжения.
        Мы стремимся к улучшению условий жизни людей, повышению комфортности проживания на территории поселения. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Школьненского сельского поселения.
       Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Школьненского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета депутатов в 2025 году.
В настоящее время работу местной администрации Школьненского
сельского поселения обеспечивают 9 человек.

Краткая характеристика поселения.

Школьненское сельское поселение представлено 17 населенными пунктами – село Школьное является центральным.
На территории сельского поселения расположено 1720 индивидуальных жилых домовладений, численность проживающего населения составляет 4405 человек, в том числе: детей до 18 - 1354; трудоспособного населения – 1595, работающего населения- 2928, пенсионеров –1456, инвалидов – 86, детей – инвалидов – 32, тружеников тыла- 8, ликвидаторов последствий на Чернобыльской АЭС- 3.
Показатели естественного движения населения в 2024 году:
Рождаемость в 2024 году составила 30 детей, в 2023-14 детей, 
Смертность в 2024 году составила 52 человек, в 2023 году 65 человек.
         На территории Школьненского сельского поселения проживают граждане 25 национальностей, преобладающее население – русские, 84.3 % от общего количества граждан.
Площадь сельского поселения -13 400 га.

Муниципальные предприятия и организации

На территории Школьненского сельского поселения расположены: 
- 1 дошкольное учреждение: МБДОУ № 26 «Маленькая страна», которое посещают 119 детей, в 2024 году проведен аукцион и подписан контракт на выполнение работ по строительству котельной для газоснабжения, работы в настоящие время ведутся. В 2025 году планируется ремонт внутренней системы теплоснабжения, и капитальный ремонт кровли.

На территории Школьненского сельского поселения расположены: 3 образовательных учреждения: СОШ №11 с.Школьного обучается 234 ученика, СОШ №12 с.Новоалексеевского обучается 161 ученик, ООШ №13 с.Архиповского обучается 125 учеников, общее количество 520 учеников.
          В 2024 году СОШ № 11 с.Школьного выделены средства на капитальный ремонт туалетов на 2 этаже здания. В СОШ № 12 с.Новоалексеевского, проведена замена дверей в количестве 10 штук, в настоящее время проводится гос.экспертиза по капитальному ремонту фасада здания, ремонт полов и потолков на 2 этаже.  Так же разработана проектно-сметная документация на ремонт пищеблока. В ООШ № 13 с.Архиповского, выполнены работы по замене ограждения в 2025 году данные работы будут продолжены. В план работы на 2025 год включены мероприятия по формированию земельного участка для строительства котельной для газификации школы.

          Медицинскую помощь оказывают: Новоалексеевская амбулатория и 3 ФАПа в с.Школьном, х.Лантратов, с.Архиповское. В настоящее время рассматривается вопрос по установке модульного здания ФАПа в с.Архиповском. На данный момент идет подбор земельного участка для его размещения.

       На территории сельского поселения работает детская школа искусств. 
В ДШИ села Школьного обучается 99 учащихся:

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованный культурно-развлекательный центр» Школьненского сельского поселения представлен СДК с. Архиповское и СДК с.Школьного и тремя сельскими клубами, расположенными в х. Лантратов, с. Новоалексеевское, с. Леонтьевское.
      В СДК с. Школьного произведен ремонт внутреннего пожарного водоснабжения, выделено из бюджета 570 тысяч рублей. Установлено ограждение возле памятника в с. Школьном.
       В СДК с.Архиповского заменено 11 окон, выделено из бюджета 200 тысяч рублей. 
       В 2024 году подана заявка на участие в государственной программе Краснодарского края "Развитие культуры" (подпрограмма "Основные мероприятия государственной программы Краснодарского края "Развитие культуры", мероприятия "Поддержка муниципальных учреждений культуры") на сумму 71 млн. 388 тысяч рублей. Планируется выделение из краевого бюджета в 2025 году субсидии на сумму 32 млн. 883 тысячи рублей.
     Также в 2024 году подана заявка на участие в государственной программе Краснодарского края "Региональная политика и развитие гражданского общества". На 2026 год выделены субсидии 4 млн. 884 тысячи рублей на текущий ремонт мемориального комплекса: - Ансамбль Братская могила 104 советских воинов, - Обелиск в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны, 144 воинов односельчан, расположен по адресу: Краснодарский край, Белореченский район, с. Школьное, угол ул. Красной и ул. Советской. 
В состав МБУ «Библиотека Школьненское сельское поселение» входят Архиповская, Новоалексеевская, Школьненская сельские библиотеки. 

Бюджет поселения.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.
По итогам работы за 2024 год исполнение годового бюджетного назначения по доходам составило 44 млн. 981 тысяч 955 рублей, 102,2% к плановым показателям и 93,7% к уровню прошлого года, в том числе:
0. Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения – 24 млн. 326 тысяч 688,66 рублей, 104,2% к плановым показателям и 100,8% к уровню прошлого года
0. в том числе:
-НДФЛ в сумме 5 млн. 704 тысяч рублей,108% к плановым показателям и 116 % к уровню прошлого года
 -акцизы в сумме 6 млн. 548 тысяч рублей, 107% к плановым показателям и 100,6% к уровню прошлого года
-ЕСХН в сумме 4 млн. 296 тысяч рублей, 100,1% к плановым показателям и 83,4% к уровню прошлого года
-налог на имущество физ.лиц в сумме 1 млн. 868 тысяч рублей, 103% к плановым показателям и 95,5% к уровню прошлого года
-земельный налог в сумме 4 млн. 679 тысяч рублей, 100,8% к плановым показателям и 112,2% к уровню прошлого года
-аренда имущества в сумме 215 тысяч рублей, 105,6% к плановым показателям и 106,8% к уровню прошлого года
- аренда земли в сумме 991тысяча рублей, 100,5% к плановым показателям и 104,4% к уровню прошлого года
 -штрафы и санкции в сумме 89 тысяч рублей. 
2) Безвозмездные поступления составили – 20 млн. 655 тысяч 266 рублей, 100% к плановым показателям и 86,6% к уровню прошлого года, в том числе:
- дотации из краевого бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности – 12 млн. 020 тысяч рублей, 100% к плановым показателям и 100,9% к уровню прошлого года,
-субвенции на осуществление первичного воинского учета и осуществление деятельности административной комиссии – 355 тысяч 100 рублей, 100% к плановым показателям и 120% к уровню прошлого года.
- субсидии на обеспечение комплексного развития сельских территорий 908 тысяч рублей 100% к плановым показателям,
- прочие дотации – 1 млн. рублей 100% к плановым показателям.
- иные межбюджетные трансферты – 7 млн. 369 тысячи рублей 100% к плановым показателям.
Годовые бюджетные назначения по расходам исполнены в сумме 
47 млн. 027 тысяч 611 рублей, 98,6% к плановым показателям и 98,7% к уровню прошлого года, в том числе:
· общегосударственные вопросы – 10 млн. 258 тысяч рублей, 99% к плановым показателям и 125% к уровню прошлого года;
·  расходы по содержанию учреждений культуры – 23 млн. 113 тысяч рублей, 99% к плановым показателям и 126% к уровню прошлого года;
-  расходы на содержание и ремонт дорог – 6 млн. 999 тысяч рублей, 94% к плановым показателям и 51% к уровню прошлого года;
 - благоустройство и объекты коммунального хозяйства – 
5 млн. 630 тысяч рублей, 98% к плановым показателям и 95% к уровню прошлого года;
- защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность – 53 тысяч рублей,   
- расходы на выполнение иных полномочий (спорт, ВУС, молодежная политика, средства массовой информации и прочие) –975 тысяч рублей.
Необходимо отметить, что в поселении имеются резервы для пополнения бюджета. Создана и работает межведомственная комиссия по мобилизации доходов и погашению задолженности (МВК).
В результате заседаний комиссии в 2024 году было взыскано недоимки на сумму 1 млн. 39 тысяч рублей, в том числе налога на имущество взыскано на сумму 461 тысяча руб., земельного налога на сумму 452 тысячи руб.

СПОРТ

        В 2024 году по результатам IX сельских спортивных игр в общем зачете среди мужчин и женщин команды нашего поселения заняли-3 место. В отдельных видах спортивных соревнований команды сельского поселения занимали первые и призовые места. Спорт-инструктор Школьненского сельского поселения Озманян Азиз Гасанович. Пожелаем нашим спортсменам успехов и дальнейших побед.


Жилищно-коммунальное хозяйство

1. Водоснабжение на территории Школьненского сельского поселения осуществляет ООО «ВиК» (руководитель Боханова Н.А.) в 2024 году осуществлялись работы по ремонту водопроводных сетей по лабораторному контролю в с. Школьном. 
2. По газоснабжению оказываются услуги предприятием ООО «Тихорецкгазсервис» и АО «Газпром газораспределение Краснодар» Филиал №9.
 Газифицированных домовладений - 767, что составляет 44,6 % от общего количества жилых домов. В 2024 году газифицировано 17 домовладений, данная работа по программе социальной догазификации продолжается.
3.По сбору и вывозу ТКО оказываются услуги с 01 января 2020 года, предприятием АО «Крайжилкомресурс» 
4. Пассажирские перевозки осуществляет предприятие ООО «ТОН».

Благоустройство 

         На территории Школьненского сельского поселения расположены 17 гражданских кладбищ.
        Ежегодно на гражданских кладбищах проводятся работы по дератизации и акарицидной обработке от клеща.
        В весенне-летний период осуществлялись работы по покосу сорной растительности возле дорог, обрезке деревьев, ликвидации свалок, убрано мусора 43,2 м3.
        В парках села Школьного и села Архиповского сотрудниками администрации совместно с депутатами Совета Школьненского сельского поселения, работниками культуры, с работниками Лесного хозяйства высадили «Лес Победы» и «Аллею Памяти» в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.
В настоящее время проект по благоустройству парка в селе Школьном по улице Красная 64/1, для участия в программе «Комфортная городская среда» прошел согласование, готовится проектно-сметная документация для прохождения экспертизы.
         Разработан проект по благоустройству территории парка культуры и отдыха села Архиповского для участия в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив. 
   Министерством сельского хозяйства в рамках государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" подпрограмма "Комплексное развитие сельских территорий", выделены субсидии на ремонт памятника в с.Архиповском из краевого и местного бюджетов 1млн 448 тысяч рублей.
Министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края были выделены средства для приобретения специальной техники (трактор с навесным оборудованием) для благоустройства территории поселения в сумме 3 млн. 70 тысяч рублей. 
 В 2024 году подана заявка на участие в государственной программе Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" (подпрограмма "Комплексное развитие сельских территорий". На 2025 год выделены субсидии на ремонт тротуара в с. Школьном ул. Красная, из краевого и местного бюджетов направлено 2 млн 141 тысяча рублей. На данный момент проведен аукцион, работы начнутся с 1 апреля. 

Дорожное хозяйство

В сельском поселении всего 96 дорог, протяженность дорог составляет 77,9 км, из них с асфальтовым покрытием -11,5 км, дороги в гравийном исполнении- 66,7 км, 18 автомобильных и пешеходных мостов. 
  Администрацией Школьненского сельского поселения ежегодно проводятся мероприятия по ремонту и содержанию дорог в асфальтовом и гравийном исполнении (профилирование, ямочный ремонт, установка дорожных знаков, нанесение разметки, санитарная уборка), в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, в соответствие с муниципальной программой «Дорожная деятельность в отношении дорог общего пользования» на 2024 – 2029 годы.  
В рамках расходования средств дорожного фонда на территории поселения в 2024 году были выполнены следующие работы
- осуществлено профилирование дорог в гравийном исполнении на сумму 456 тыс.руб.
- нанесена дорожная разметка на сумму 91 тыс.руб., 
- произведена замена и установка дорожных знаков на сумму 155 тыс.руб.
        - отремонтированы частично дороги в асфальтном исполнении в с. Новоалексеевском ул. Новоселовская, Строителей, в с. Школьном ул. Советская и ул. Учительская, в х.Лантратов ул.Мира, с. Леонтьевском ул.Широкая на сумму 3 млн. 587 тысяч рублей.
       В 2024 году подана заявка на участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог» (подпрограмма «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края». На 2025 год выделены прочие субсидии в сумме 19 млн. 33 тысячи рублей на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Веселой и переулку Школьный (подъезд к детсаду) с.Школьного протяжённостью 404 метров.

Освещение
В результате взаимодействия с руководством Адыгейских электросетей ОАО «Кубаньэнерго» в 2024 году произведена
 Чистка трассы
- ВЛ 0,4 кВ:  Шк2-674 Л-1, Л-2 – 0,194 га, обновление нумерации – 43 опоры с. Школьное
Полный ремонт ТП 10/0,4 кВ:  Шк3-54/160 кВА -с.Новоалексеевское, Шк3-623/100 кВА - с. Новоалексеевское
Покраска
- ТП Шк5-933/160 кВА – с. Школьное
Подключено две новых ТП:
- Шк4-1144/160 кВА – с. Новоалексеевское
- Шк2-1154/25 кВА – с. Школьное
Выполнена реконструкция сети 0,4 кВ (Отдел капитального строительства)
- ВЛ 0,4 кВ Шк7-645 Л2 - подключен участок 0,09 км
- ВЛ 0,4 кВ Шк7-645 Л4 -  подключен участок 0,03 км
- ВЛ 0,4 кВ Шк2-82 Л3 - подключен участок 0,305 км
- ВЛ 0,4 кВ Шк7-564 Л1 - подключен участок 0,03 км

Протяженность освещенных улиц 27,8 км., установлено всего 405 уличных фонаря.
В рамках государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» приняли участие в конкурсе ТОС. Руководитель ТОС с.Школьного Н.А.Сидоренко заняла 1 место, направлена дотация краевого бюджета на освещение с. Школьного, из краевого и местного бюджета были выделены денежные средства в сумме 1 млн. 241тысяча рублей, построено 3 км линий освещения, установлено 58 фонарей.
В 2024 году проводилась работа и затрачены средства местного бюджета в следующих направлениях:
- установлено дополнительно 43 светильника и построено 1 км линий наружного освещения в с. Школьном, с.Архиповском, с.Новоалексеевском в сумме 699 тыс.рублей;
- в х.Лантратов установлен прибор учета для дальнейшего строительства и технологического присоединения объектов наружного освещения переулок Мирный, ул.Новоселовская в 2025 году; 
- проводилось техническое обслуживание (частичная замена провода, автоматов, лампочек, шкафов учета) уличного освещения в сумме 162 тыс. рублей;
- на оплату за электроэнергию освоено 372 тыс. рублей.

Социально-экономические показатели

	Малое и среднее предпринимательство является важным сектором экономики Школьненского сельского поселения Белореченского района.
На территории Школьненского сельского поселения в 2024 году зарегистрировано 106 организаций и индивидуальных предпринимателей.
На территории Школьненского сельского поселения осуществляют свою деятельность 4 промышленных предприятия. 
Самыми крупными и основными налогоплательщиками являются: 
ОАО «Архиповский карьер», 
ООО «Базальт», 
АО «Медвежья гора», 
ООО «Стандарт-Инерт»
Производство продукции сельского хозяйства представлено продукцией АО «Белагро», ИП Виноградова Л.Б., а также малыми сельхоз товаропроизводителями и личными подсобными хозяйствами.

Развитие личных подсобных хозяйств

За последние годы на территории Школьненского сельского поселения сложилась положительная динамика развития личных подсобных хозяйств. Гражданами выращиваются ягоды и овощи, как в открытом, так и в закрытом грунте. Осваиваются передовые технологии по выращиванию ягод и овощей, применению новых сортов и удобрений. 
Хозяйств, занятых ведением ЛПХ в 2024 году составило 1100.
    
Потребительская сфера

        В настоящее время сфера потребительского рынка Школьненского сельского поселения Белореченского района включает в себя 20 объектов стационарной розничной торговли.
Основное место в сфере торговли занимают предприятия: 
Белореченский торговый потребительский кооператив, 
ООО «Елена» и ООО «Булат», сеть магазинов которых охватывает 3 крупных населенных пункта и 14 прилегающих к ним хуторов.
      Имеет место сеть малых торговых предприятий:
- в селе Леонтьевском, действует магазин смешанных товаров «Василек» ИП Костенко, 
- в селе Архиповском магазины «Надежда» ИП Паниткина, 
 - в селе Новоалексеевском магазин «У Назимовны» ИП Ивахно, «Хуторянка» ИП Волкова, магазин «Агат» ИП Бирюкова, магазин «Олива» ИП Мартыненко. 
- в селе Школьном мясо-молочными продуктами обеспечивает магазин АО «Агрокомплекс» имени Н.И.Ткачева.
        В сфере торговли не продовольственной группы товаров особое место занимают торговые точки:
- в селе Новоалексеевском: магазин «Корма» ИП Лифшиц, 
- в селе Школьном: магазин «Стройхозматериалы» ИП Воробьев, в конце 2024 года открылся магазин «Цветы» ИП Позднякова.
         Все магазины обеспечены контрольно-кассовой техникой и в полной мере обеспечивают население социально значимыми продуктами и товарами по доступным ценам.
         Торговый потребительский кооператив с.Великовечного, руководитель Кальченко Н.И., оказывает услуги по погребению на территории Школьненского сельского поселения. 
На территории поселения функционирует один дополнительный офис «ПАО СБЕРБАНК» в селе Новоалексеевском. Офис работает 3 дня в неделю.
На территории поселения находятся 3 отделения связи, которые осуществляют обслуживание всего поселения, принимают коммунальные услуги, налоги, осуществляют подписку, выдачу пенсии.
В 2024 проведен ремонт почтового отделения с.Архиповского.


Деятельность ТОСов и общественных организаций.

        На территории Школьненского сельского поселения осуществляют работу 5 органов территориально- общественного самоуправления, которые представляют интересы населения, проживающего на соответствующей территории, и осуществляют свою деятельность.
        В 2024 году председатель ТОС «село Новоалексеевское», хуторов Потин, Большой Бродовой, Малый и Средний Дукмасов  - Гайсенюк Елена Николаевна приняла участие в конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2024 году.  

Общественный порядок.

На территории поселения в 2024 году работал участковый уполномоченный полиции Шмыгленко Сергей Александрович.
На основании аналитической информации о состоянии преступности на территории Школьненского сельского поселения по основным показателям, входящим в критерии оценки поселения, отмечается снижение, что благоприятно влияет на оперативную обстановку.

Санитарное состояние поселения

Для поддержания должного санитарного порядка на территории Школьненского сельского поселения особое внимание уделяется содержанию скверов, площадей, гражданских кладбищ, автобусных остановок, обочин дорог местного значения, краевой и федеральной трассы. Для выполнения регулярной санитарной уборки на вышеуказанных территориях работают наемные рабочие и тракторист.
В 2024 году заключен Договор с ИП Демчук г.Тихорецк, по проведению мероприятий, по отлову бродячих животных (собак), отловлено 5 собак, на сумму 65 000 рублей (1 собака-13 тысяч рублей), работа по данному вопросу продолжается.

                                       ГО и ЧС

Одним из важных направлений деятельности администрации является защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций.  
В 2024 году продолжена работа по обеспечению мер безопасности людей на водных объектах, по обеспечению мер противопожарной безопасности территорий, по обеспечению мер профилактики терроризма и экстремизма. 

  Административная комиссия

В 2024 году проведено 18 заседаний административной комиссии, на них рассмотрено 18 протоколов об административных правонарушениях, 
Вынесено решений о наложении штрафа – 18.
Общая сумма наложенных штрафов – 29 000 рублей.
Взысканных штрафов – 29 000 рублей.

Территориальная комиссия по профилактике правонарушений

На территории поселения осуществляет свою деятельность Территориальная комиссия по профилактике правонарушений.
На учете территориальной комиссии по профилактике правонарушений состоят:
- 8 жителей поселения,
- 2 несовершеннолетних подростка
-4 семьи, имеющие несовершеннолетних детей.
В течение 2024 года проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на них рассматривались наиболее актуальные вопросы:
1) Профилактическая работа с лицами, состоящими на учете в ОМВД-3;
2) Профилактическая работа с лицами, состоящими на учете по инициативе органов социальной защиты, ТОС, образовательных учреждений  -11
3) Рассмотрение причин и условий, способствующих ведению антиобщественного образа жизни-1
4) Профилактика правонарушений граждан: 
- употребление наркотических веществ и спиртных напитков-2;
- профилактика семейного неблагополучия-2;
- профилактика с «трудными» подростками-5;

Регулярно администрацией сельского поселения совместно с инспектором ПДН, представителями полиции, школ, специалистом по социальной работе отделения помощи семье и детям проводятся комиссионные рейды по семьям, состоящим на профилактических учетах, а также ведется работа по выявлению лиц, подлежащих профилактическому воздействию.
Принимали участие в общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», совместно с участковым проводились рейды по антинаркотической операции «МАК».

Воинский учет

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Всего на воинском учете состоит - 811 человека, из них:
- офицеров запаса - 11
- прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов 
   запаса - 746.
- 54 призывников
- постановка на воинский учет- 35 человек
   - постановка на  первоначальный воинский учет- 35 юношей
   - призвано в ряды Российской Армии - 11 человек
- служба по контракту - 18 человека.
- снято с учета - 5 человек. 
     - в зону СВО было мобилизовано – 46 человек
     - заключили контракт с Вооруженными Силами Российской Федерации для прохождения службы в зоне СВО – 41 человек, из них 11 человек в 2024 году.
       Администрацией Школьненского сельского поселения ежегодно совместно с сотрудниками полиции проводится работа по розыску уклонистов, личные встречи с родителями, в ходе которых разъясняется значимость призывной компании и необходимость выполнения государственной задачи по укомплектованию Вооруженных Сил Российской Федерации призывным контингентом. Ведется работа по привлечению граждан на военную службу по контракту.
В России проходит масштабная акция «Своих не бросаем», это лозунг, который сидит глубоко в сердце и уме каждого жителя нашей огромной страны. 
       Мы все, жители нашего поселения от мала до велика, поддерживаем наших ребят и активно участвуем в организации, сборе и доставке гуманитарной помощи.
[bookmark: _GoBack]      Семьям мобилизованных оказана помощь в решении возникших вопросов (приобретение и доставка дров, материала для ремонта домовладений).
       В нашем поселении организованы пункты изготовления сетей, с августа 2023 года по настоящие время было изготовлено и отправлено сетей- 544 шт., более 370 окопных свечей, 115 пар вязаных изделий (носков), приобретены автомобиль «Нива», тепловизоры, генераторы, рации. Два раза в месяц отправляются продуктовые наборы, лекарства, сигареты через казачество в зону СВО.
       9 декабря 2024 года состоялось открытие мемориального куба в память погибших в зоне СВО. Благодаря их мужеству и самоотверженности, мы можем с уверенностью смотреть в будущие, гордится своей страной и её историей.
Обращения граждан

В отчетном году в администрацию поселения и администрацию района обратились с письменными обращениями- 42 человека, принято на личных приемах – 73 человек, в основном это обращения:
-о выделении и использовании земельного участка,
- разрешение на спил аварийного дерева,
- газификации домовладения,
-о выдаче копии документов.
 На приеме решались вопросы различной социальной направленности: отсыпка и профилирование дорог, покос травы, подвоз строительного материала, оказание помощи в трудоустройстве, отлов безнадзорных животных, освещение улиц, движение общественного транспорта, помощь в приобретении дров и другое.
В целях своевременного реагирования на обращения граждан, учета общественного мнения, оказания правовой помощи работниками администрации поселения, совместно с Советом, Руководителями ТОС проводятся встречи с жителями села по всем интересующим вопросам.
Администрацией поселения в пределах своей компетенции осуществляется контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений, анализируется содержание поступающих обращений, для своевременного принятия мер.
       За отчетный период населению выдано 1095 различного вида справок: о составе семьи, о наличии иждивенцев, о наличии подсобного хозяйства, выписки из похозяйственной книги, лицевого счета и другие-104, Зарегистрировано поступающей корреспонденции в 2024 году-1615, в 2023-1625, отправляемой информации-   в 2024-538, в 2022-551.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято постановлений - 166, распоряжений - 215
       Проведено заседаний Совета-  17, принято решений-  56.

Особое внимание направлено на социально-незащищенную группу населения: 
- многодетные семьи –117,
 из них 20 семей имеет 4 и более детей, 78 семьи -3 детей;
- семьи одиноких матерей – 37;
- семьи с детьми-инвалидами – 29;
- семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации – 4

-Вручены новогодние подарки: 
- Детям инвалидам -13,
- Детям, находящихся в замещающих семьях- 14,
- Детям из многодетных и малоимущих семей-174,
- Детям из семей мобилизованных и контрактников -55
 Всего 395 подарков

        Пользуясь случаем, хочется выразить слова благодарности социальным работникам за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением.
Граждан пожилого возраста обслуживает 2 отделения № 7 (Савощенко Л.Б.) и № 8 (Косач Т.А.). На обслуживании   ГБУ СО КК Белореченского КЦСОН в двух отделениях 117 человек. 
В целях общественного признания деятельности коллективов предприятий, организаций, учреждений и граждан Школьненского сельского поселения Белореченского района состоялось ежегодное ОТКРЫТИЕ Доски почета.
Согласно характеристик и ходатайств от организаций и предприятий за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие Школьненского сельского поселения на Доску Почета в 2024 году занесено 10 человек, это работники социальной сферы и предприятий.

  В целях реализации плана социально-экономического развития поселения на 2025-2027 год запланированы следующие мероприятия: 
1. Увеличение собственных доходов бюджета поселения, проведение работы по выявлению дополнительных источников доходов бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов, выморочка имущества.
2. Участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив, благоустройство территории с.Архиповского, с.Леонтьевского. 
3. Ремонт в асфальтном исполнении автомобильных дорог, строительство и ремонт тротуаров.
4. Отсыпка и профилирование дорог в гравийном исполнении.
5. Установка дополнительных светильников и своевременный ремонт систем наружного освещения населенных пунктов. 
6. Реализация проекта по капитальному ремонту СДК с.Школьного.
7. Благоустройство территорий кладбищ 
8. Ремонт памятников

Подводя итоги, прежде всего, хочу поблагодарить Главу Белореченского муниципального района Сидоренко Сергея Васильевича, депутата Законодательного Собрания Краснодарского края Косач Алексея Сергеевича, Председателя Совета муниципального образования Белореченский район Марченко Татьяну Петровну и депутатов Совета муниципального образования Белореченский район, депутатов Школьненского сельского поселения, руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, все общественные организации: Совет ветеранов, руководителей ТОС, а также активных жителей поселения за совместную работу, оказание помощи в решении ряда вопросов местного значения, активную позицию в общественной жизни поселения.
Только при совместной работе и взаимной поддержке мы способны решать сложные и ответственные задачи. 
Спасибо всем.


Глава 
Школьненского сельского поселения
Белореченского района                                                                        В.Г.Попков
