В Краснодарском крае запустили новый займ для поддержки бизнеса ветеранов и участников СВО

:
Ветераны и участники спецоперации теперь могут воспользоваться льготным займом для старта и развития своего дела. Краевой Фонд микрофинансирования разработал для них специальную программу поддержки. Сумма займа – до пяти миллионов рублей, всего под 2 процента годовых сроком на 3 года. Эти деньги можно использовать на разные цели: от покупки оборудования и транспорта, до ремонта помещений и рекламы. Плюс, можно отложить выплату основного долга на 12 месяцев. Это поможет предпринимателям спокойно развивать бизнес и не отвлекаться на финансовые обязательства в первый год работы.

Узнать больше о новом займе Фонда микрофинансирования Краснодарского края – «СВОи» – можно на официальном сайте  https://fmkk.ru/types/svoi/
или по телефону: 8 (861) 298-08-08.

Всего Фонд микрофинансирования Краснодарского края предлагает предпринимателям 21 вид займов до 5 млн. рублей сроком до 3 лет. 

Подать документы на получение поддержки можно в том числе онлайн: на федеральной цифровой платформе МСП.РФ, а также на региональной площадке — портале государственных и муниципальных услуг.
 

