                                  Меры поддержки

Консультационная:
Для предпринимателей Белореченского района на базе Агентства по содействию предпринимательству и бизнесу ООО «Перспектива» организован Центр поддержки предпринимательства. Безвозмездно консультационную поддержку могут получить субъекты малого и среднего предпринимательства, физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  по вопросам  
применения трудового законодательства Российской Федерации, бизнес-планирования, правового обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, о возможности получения кредитных и иных финансовых ресурсов, самозанятость, единый налоговый платеж. 
 Телефон: +7(918)378-35-48
Часы работы: 08:00-17:00
Ждем Вас по адресу: г. Белореченск, ул. Ленина 50, 2 этаж, офис 8А.

     Унитарная некоммерческая организация «Фонд развития бизнеса Краснодарского края» при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае предоставляет субъектам МСП бесплатные консультации для бизнеса:
- проведение маркетинговых исследований;
- бизнес – план для соискания инвестиций;
- создание фирменного стиля;
- создание и публикация WEB-сайтов;
- помощи и продвижение на маркетплейсах;
- получение ЭЦП;
- участие в конгрессно – выставочных мероприятиях;
- подача заявок в Роспатент. 
Вы можете оставить заявку на сайте moibiz93.ru и с вами свяжутся.
Телефон Фонда развития Бизнеса 8-800-707-07-11

Займы:
В связи с ростом ключевой ставки Банка России коммерческие банки существенно поднимают проценты по кредитам, что усложняет бизнесу получение средств. Благодаря работе краевого Фонда микрофинансирования (учредителем которого является Департаментом инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края) предприниматели могут получить средства в размере от 100 тысяч рублей до 5 млн. по ставкам от 0,1% до 6,5 %. Фондом микрофинансирования Краснодарского края субъектам МСП предоставляются займы по 23 направлениям: на пополнение оборотных средств, для приобретения оборудования, специализированной спецтехники, начинающим предпринимателям, а также самозанятым гражданам применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».  
Самозанятым гражданам применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» займы предоставляются в сумме от 100 до 500 тыс.рублей с процентной ставкой от 1 до 3% сроком до 36 месяцев с льготным погашением основного долга до 6 месяцев.
        


